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Elnök: Jó reggelt kívánok. Nagy szeretettel köszöntök mindenkit. Köszöntőm körünkben dr. Deli Gergely urat, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem rektorát, illetve köszöntőm a jelenlévő képviselőket, kollégáimat a hivatalból, kedves vendégeinket, akik most kicsit a háttérbe szorultak. A testületi ülésünk előtt egy kis ünnepélyes ceremóniára készültünk Rektor úrral, egy megállapodás aláírására. Többször beszéltünk már erről a kérdésről, hogy tárgyalásokat kezdtünk a Közszolgálati Egyetemmel, és ezek a tárgyalások odavezettek, hogy ma alá tudunk írni egy megállapodást, amely megállapodás meggyőződésem, hogy kölcsönösen mindkét fél számára rengeteg előnyt rejt, hiszen, ha priorizálni kellene az önkormányzati feladatellátás rendszerét, nehéz lenne meghatározni, hogy mi van az első helyen. Nem is lehet vélhetően, de biztos, hogy az első helyek valamelyikére sorolnánk, vagy az előkelő helyek valamelyikére sorolnánk a gyermekek nevelését, a közoktatás rendszerének a működtetését. És mi Kőbányán büszkék is vagyunk arra, hogy milyen rendszert építettünk az elmúlt években, évtizedekben és most ezt szeretnénk egy kicsit megmutatni úgy a világnak, hogy társul szegődnénk a Nemzeti Közszolgálati Egyetem újonnan induló pedagógusképzéséhez, a gyakorlati helyek biztosításában. Meggyőződésem, hogy ebből mi rengeteget tanulhatunk. Kicsit bízunk abban is, hogy az óvodapedagógus-utánpótlás még kiegyensúlyozottabbá válik Kőbányán, de bízom benne, hogy az Egyetem is tud úgy profitálni, hogy megismerve a mi rendszerünket, a hallgatóknak egy nagyon gyakorlatias, jó példákat bemutató képzőhelyet tud biztosítani. Az óvodapedagógus kollégáink lelkesen várják a feladatot, készülnek, úgyhogy a most alakuló Egyesített Óvoda vezetője is itt ül valahol előttünk és örömmel készülnek ők is a feladatra. Tehát nagyon köszönjük Rektor úr, hogy részesei lehetünk ennek a programnak, örömmel veszünk ebben részt.
Dr. Deli Gergely: Jó reggelt kívánok mindenkinek. Nagyon köszönöm. Csak nagyon röviden szeretnék egy szót szólni. (A kézimikrofont bekapcsolják részére.) Köszönöm, most már jó. Jó reggelt kívánok mindenkinek. Hát csak nagyon röviden. Nagyon köszönöm Polgármester úr kedves szavait, és valóban egy nagy megtiszteltetés és öröm számunkra az, hogy ezt a partnerségi megállapodást aláírhatjuk. Ahogy Polgármester úr is említette, idén ősszel indul el a Nemeskürty István Tanárképző Karunk, amely elsősorban tanárképzésre fókuszál ugyan, de nagyon fontos nyilvánvalóan az óvodapedagógusi, illetve a tanítói képzés is az oktatási kínálatunkban, és miután megismertük a Kőbányán az itt kialakult óvodai-nevelési kultúrát és annak a intézményi, önkormányzati hátterét, megkerestük Polgármester urat, és hosszas tárgyalások után nagy örömmel írjuk alá ezt az együttműködési megállapodást, amely valóban nemcsak a fizikai közelség miatt fogja segíteni az egyetemünket, hanem azt hiszem, hogy szakmailag és a világlátásban is, nemcsak a óvodapedagógus képzésünkre járókat, hanem a tanítóinkat is segítheti, hiszen számukra is nagyon fontos megérteni azt, hogy az óvodából az iskolába történő átmenet során, milyen nehézségekkel kell számolni, mire kell figyelni, és azt is tudom, hogy Kőbánya egy rendkívül jól menedzselt város, város a városban, ami szintén példaértékű számunkra, akik nyilván nemcsak a helyi önkormányzatok közigazgatásával, igazgatásával foglalkozunk, hanem nyilván a országos hatáskörű szervek működésével is. Úgyhogy nagyon szépen köszönöm a lehetőséget, és nagy örömmel nézek az együttműködés elébe.

A Nemzeti Közszolgálati Egyetemmel kötött stratégiai együttműködési megállapodás ünnepélyes 
aláírására kerül sor.

Elnök: És akkor térjünk vissza az ünnepélyes pillanatokból a hétköznapok világába. Bár a mai napot akár ünnepélyesnek is tekinthetjük, nemcsak a kezdet szempontjából, hanem ennek keretet adhat a késő délután, kora este, hiszen ma kerül sor a kőbányai kitüntetések átadására, tehát az estét is ünnepélyes keretek között zárjuk. Köszöntök még egyszer mindenkit. Kérem a képviselőket, hogy jelentkezzenek be a szavazógépbe. Megállapítom, hogy 16 jelenlévő 2



képviselővel határozatképes a testület. Bejelentem, hogy a jegyzőkönyvet Barta Viktória vezeti. Az ülésről hangfelvétel készül és a tanácskozás nyomon követhető a világhálón. Napirend előtti kérdéssel Vékony Csongor Levente nyújtott be azonnali kérdést, „Mikor és hol várhatók a közeljövőben Kőbányán új ingyenes parkolóhelyek kialakítása?” Képviselő úrnak adok szót.Az SZMSZ-ünk rendelkezése értelmében [50. § (4)] Képviselő az ülésen egyperces 
időkeretben adhatja elő a kérdését. A választó kérdezett, illetve a polgármester esetén 
az általa kijelölt alpolgármester, illetve jegyző kétperces időkeretben adja meg. 
Viszontválaszra nincs lehetőség.

Vékony Csongor Levente: Köszönöm a szót Polgármester úr. Az elmúlt napokban az újhegyi lakótelepen újból felmerült a kérdés, hogy mi lehet a megoldás arra, hogy aki késő este ér haza a munkából, ne kelljen 20 percet parkolóhely-kereséssel töltsön, majd több száz méterről gyalogoljon lakása ajtajáig. A Sibrik Miklós út mellett kialakított parkolót kevesen használják, nemcsak azért, mert fizetős, hanem azért is, mert 7-800 méterre található például a Harmat utca 172-188. alatt található paneltömbtől. Megoldás lehet-e a Harmat utca 188. és az Újhegyi sétány közötti területen, valamint az ehhez hasonló területeken kétszintes parkoló kialakítása? Illetve mivel a kerület további lakótelepeinél is felmerül az adott probléma, így érdeklődnék, hogy 2025-ben mikor és hol várhatók Kőbányán új, ingyenesen használható parkolóhelyek kialakításai? Köszönöm.
Elnök: Képviselő úrnak, viszonylag gyorsan tudok választ adni és akár rövid választ is adhatok. A napokban várható a Vörösdinka utcában, miután átadtunk 36 parkolóhelyet a közelmúltban, itt a Városközpontban. A Vörösdinka utcában egy útkorrekció kivitelezése együtt fog azzal is járni, hogy parkolóhelyeket is fogunk átadni. Persze tudok hosszabban is válaszolni. Soha nem lesz annyi parkolóhely meggyőződésem szerint, mint amilyen igény van a régi iparosított technológiával épült lakótelepi környezetben és az Önkormányzat nem is tudja mindezt biztosítani és megoldani. Egyébként hozzáteszem, hogy nem is feltétlenül feladata ezt teljes mértékben megtenni. Az újhegyi lakótelepen is egyébként az elmúlt évek során számos új parkolóhely létesült, mert azért fontosnak tartjuk azt, hogy a lakosság tudja a gépjárművét, ingóságát megfelelő módon kezelni, azonban arra is nagy tekintettel kell lenni, hogy nem lehet lebetonozni a várost, nem lehet lebetonozni, meg kell őrizni a zöldfelületeket, meg kell őrizni azt a megfelelő mértékű arányt, amely az egyre nehezedő klimatikus viszonyok között is a zölddel megadja azt a kis párásítást, azt a természetes klimatizálást a városban, amire nagy szükség van. Éppen ezért csak akkor építünk már az újhegyi lakótelepen új parkolót, amennyiben meg tudunk szüntetni olyan lebetonozott felületeket máshol, amelyek ma funkció nélküliek, tehát a zöldmérleg az iszonyatosan fontos a városban, nemcsak Újhegyen, hanem máshol is, és erre mindig komoly figyelmet fordítunk. Ha röviden válaszoltam volna, akkor a Vörösdinka utcában.És napirend előtt szeretne még Képviselő úr felszólalással élni: „A tájékoztató a Maglódi úti börtön környéken élők között végzett felmérés eredményéről.” Itt jelzem, hogy Képviselő úr napirend után is kíván majd szólni, el ne feledjem, ennek a lehetőségét majd biztosítani, a kőbányai úthálózatról. Most viszont meghallgatjuk Képviselő urat a Maglódi úti börtön környékén élők körében végzett felmérés eredményéről.

Az SZMSZ rendelkezése értelmében (56. §) a képviselőnek ötperces időkeret áll 
rendelkezésére, a személyes vagy párt érintettsége esetén az érintett kétperces 
időkeretben reagálhat, a polgármester vagy az általa kijelölt alpolgármester, illetve 
jegyző kétperces időkeretben reagálhat. A napirend előtti felszólalás esetén 
döntéshozatalnak nincs helye. 3



Vékony Csongor Levente: Köszönöm a szót Polgármester úr. Tisztelt képviselő-testület, az előző testületi ülésen megfogalmazott ígéretemnek eleget téve segítőtársaimmal a Maglódi úti börtön környékén minden házhoz becsengetve felkerestük a helyi lakosságot, hogy feltegyük a kérdést, mennyire gyakori a börtönnel kapcsolatban tapasztalható rendzavarás, A rabok és hozzátartozóik közötti ki-, illetve bekiabálás. Aláírásgyűjtő ívünkön az alábbi lehetőségek közül választhattak a kitöltők: óránként, naponta, hetente, havonta vagy ritkán észlelhető. Felmérésünkben a Maglódi út, Zsombék utca, Takarék utca, Sibrik Miklós út által határolt területet vizsgáltuk. A megkérdezettek több mint fele nyilatkozta azt, hogy annak ellenére, hogy a korábbi évekhez képest ugyan mérséklődött, még most is naponta tapasztalható a jelenség, egészen pontosan a megkérdezettek 53 százaléka, további 26 százalékuk szerint ugyan a Maglódi úton mindennapos eseményről beszélhetünk, de a házukig nem mindig hallatszik el a jelenség, így a hetente észlelhető rubrikát jelölték meg. 9 százalék havonta, 7 százalék ritkán, 5 százalék óránként észleli a zavaró jelenséget. A felmérés tehát igazolja, hogy a probléma valós, mely további intézkedést igényel. A helyi lakosok közül például volt, aki azt javasolta, hogy a Maglódi úton több tábla is jelezze, hogy a bekiabálás milyen kategóriában, milyen büntetéssel járhat. Amennyiben a felmérés eredményét külön vizsgáljuk utcákra bontva, úgy világosan látszik, hogy minél távolabb lakik valaki, annál kevésbé észleli a hangoskodást, azonban számottevő különbség mégsem tapasztalható a Maglódi, Fagyai és Zsombék utcai nyilatkozatok alapján, - nem felejtve, hogy a Maglódi utcai lakcímek közül a legtöbben nem a Maglódi út mentén laknak a következő eredményeket tudom közölni. A közelebb lakók 56 százaléka szerint naponta észlelhető a jelenség, 22 százalékuk szerint hetente, 8 százalékuk szerint óránként, 8 százalékuk szerint ritkán, 6 százalékuk szerint havonta. A Szegély, Gyalog és Takarék, mint távolabbi utcák lakóinak nyilatkozatai alapján a megkérdezetteknek még mindig közel a fele szerint napi jelenségről beszélhetünk. 43 százalékuk szerint naponta, 33 százalékuk szerint hetente, 14 százalékuk szerint havonta, 5 százalékuk szerint óránként, és 5 százalékuk szerint ritkán tapasztalható. Összességében tehát a megkérdezettek 84 százaléka jelölte, hogy a börtönnel kapcsolatos ki-, és bekiabálásokból származó rendzavarás hetente vagy gyakrabban tapasztalható jelenség. A közelebbi utcákban ez a szám 86 százalék, a távolabbi utcákban 81 százalék. A helyi lakosság tapasztalataira hivatkozva kérem tehát a Polgármester urat és a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy igyekezzünk továbbcsökkenteni a jelenség mértékét. Az ott élőknek jelenleg ugyanis a számok alapján kevesebb, mint 20 százaléka elégedett az eddigi intézkedésekkel. Az említett táblák kihelyezése történjen meg, a rendőrség és a közterület-felügyelet nagyobb figyelmet fordítson a területre. Kellő bírság kiosztása elveheti a hozzátartozók kedvét az eddigi szabálysértő szokásuk további fenntartásától. A börtönön belül pedig az eddig tett intézkedések után további beavatkozásokra van szükség annak érdekében, hogy semmilyen módon ne láthassanak ki a rabok az utcákra. Köszönöm a figyelmet.
Elnök: Köszönjük szépen Képviselő úrnak az elvégzett munkát. Fontos az, hogy közvetlenül tájékozódjunk a kőbányai emberek körében, az életükben milyen problémák adódnak. Azonban, és itt minden képviselőtársamnak a figyelmét szeretném fölhívni, fontos dolog az, hogyha problémát észlelünk, akkor mindig abban a pillanatban, amikor észleltük, a megfelelő helyre adjuk meg a jelzést. Sokszor kapok képviselőktől is úgy információt, hogy három nappal, négy nappal korábban mi történt, azzal már viszonylag nehéz mit kezdeni, de nyilvános és majd kérem is, hogy adjuk át minden képviselő számára a Közterület-felügyelet éjjel-nappal hívható diszpécserének a számát, ha problémát észlelünk, és ezt mondjuk el a Kőbányán élő embereknek is, hogy nem a facebookra kell fölírni, nem különböző később közzétett felvételeket kell nyilvánosságra hozni, hanem értesíteni kell az adott problémáról úgy a rendőrséget, mint a közterület-felügyeletet és akkor képesek lesznek hatékonyan beavatkozni. Egyébként a börtön környékéről jelzés nagyon ritkán érkezik a felügyelethez. Kapitány úrral nem készültünk most közösen a válaszra, de biztos vagyok benne, hogy a rendőrséget sem 4



keresik túl sokszor, mint ahogy a térfigyelő kamerák közvetítette képen sem észlelni folyamatos problémát a környékről. Egyébként másfél-két héttel ezelőtt találkoztam a kőbányai két börtönnek a parancsnokával, új parancsnoka van mind a két börtönünknek, és beszélgettünk erről a problémáról parancsnok urakkal is. Nyitottak arra, hogy bármikor párbeszédet folytassunk erről úgy képviselőkkel, mint akár a környéken élő emberekkel. Egyébként ez a párbeszéd, amikor a probléma valóban akut volt, akkor azt lehet mondani, hogy folyamatos volt azzal párhuzamosan, szinte havonta vettünk részt különböző egyeztetéseken, tárgyalásokon. Köszönjük még egyszer Képviselő úrnak, és javaslom a képviselőknek is, kőbányai embereknek is, hogy a telefont ragadják meg, ha problémát észlelnek, és hívják az illetékeseket.Nem szeretném nagyon húzni a napirend előtti pillanatokat, ezért nem fogom ezt a másfél oldalnyi eseményt fölsorolni, ami az elmúlt időszakban történt Kőbányán. A május az mindig egy erős hónap, hiszen tele vagyunk olyan rendezvényekkel, nagyrendezvényekkel, a sporttól a kultúrán át, amelyek említésre méltóak. Ezért nem fogom fölsorolni az összes sportfesztivált, Kihívás napjától, a Streetball Fesztiválig, de azért egy-két eseményt kiragadnék a sorból. Fontosnak tartom, hogy emlékezzünk meg arról, hogy 140 éves a Kőbányai Református Gyülekezet. Egy ünnepi istentiszteletet követően ez alkalomból meg is koszorúztuk Bereczky Endre szobrát, aki igen komolyan tett azért, hogy a gyülekezet élete megfelelő mederbe terelődjön Kőbányán. Fontos dolog azt gondolom a nemzetiségekkel való együttműködés, ennek jó példája a Balkán est, amelyet idén is megszerveztünk Kőbányán. Kevéssé tűnik fontos dolognak, de zajlik a Piknik mozi eseménysorozata és azt lehet mondani, hogy az eddigieknél is nagyobb érdeklődést vált ki. Szinte verekedés, tehát ez így túlzás, de komoly könyöklés folyik akár a jobb néző pozíciókért, mint legutóbb történt a Gépmadár parkban, nevezzük így, a Gyakorló utca mentén. Fontos megemlítenem azt, hogy több fórumot is tartottunk, az egyik a Bajcsy-Kórház, illetve a Kőbányán dolgozó háziorvosok közötti egyeztető fórum volt, ahol igyekeztünk azokat a problémákat összegyűjteni, amelyek jelen vannak az életünkben és ezekre a problémákra megoldásokat találni. Mint ahogy nagyon fontos fórum volt a társasházi közös képviselők fóruma, ahol most kiírásra kerülő pályázat előzetes egyeztetését tartottuk, kértük a véleményüket, javaslataikat. Kiemelném még a rendezvények közül az Emberbarát Alapítvány szakmai konferenciáját drogprevenció terén, azt gondolom, hogy nem lehet eleget és elégszer beszélni a problémáról, megoldásokról. Illetve az első alkalommal megrendezett tanévzáró rendezvényünket az újhegyi fürdőben, strandon. Különleges rendezvény volt az elmúlt héten a Sörgyár területén egy összművészeti fesztivál. Igyekszünk a kulturális térképre fölrakni ezt a területet, ez a rendezvény is szerintem ezt a célt jól szolgálta. És még kiemelném, hogy egyeztetéseket kezdtünk a Károlyi Gáspár Református Egyetemmel, Kancellár úr járt itt, Dr. Csáki-Hatalovics Gyula Balázs úr, hogy a volt pénzügyőrségi épületben az Ihász utca- Gergely utca sarkán lehetségessé váljon egy 110 férőhelyes kollégium kialakítása. Amit nem említettem, és akiket nem említettem, azoktól elnézést kérek, de a lista még nagyon hosszú, viszont napirendünk is van, ha nem is eget rengetően sok, de legalább talán 27, ezeket is meg kell tárgyalni. De még mielőtt erre térnénk, azt is el kell mondanom, hogy szabadságon voltam március, áprilisban, március 10-én, április 22-25-ig és május 2-5-ig.És akkor a napirendekről. Tájékoztatok mindenkit, hogy különös eljárásrend szerint került a testület elé a meghívóban 16-os sorszámmal jelzett előterjesztést és az előterjesztő visszavonta a meghívóban 17-es sorszámmal jelzett előterjesztést. Szeretném kérdezni, hogy van-e valakinek napirendről történő levétele, javaslata? Nem látok ilyen szándékot. Én szeretnék javaslatot tenni, hogy tárgyaljunk meg viszont a nyilvános ülésen még egy napirendi pontot, az önkormányzat 2025. évi éves összesített közbeszerzési tervének módosítását, itt a nagyon távolinak tűnik, a jégpálya létesítésével kapcsolatban úgy tűnik az előzetes ajánlatok alapján, tájékozódás alapján, hogy közbeszerzést kell indítanunk, amelyet majd egy rendkívüli bizottsági ülés tud megtenni, ha most fölvesszük napirendre a terv módosítását. Erről minősített többséggel tudunk dönteni. 5



Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 16 igen, egyhangú 
szavazattal felveszi a nyilvános ülés napirendjére az alábbi előterjesztést [212/2025. (VI. 26.)]:

11. A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2025. évi éves összesített 
közbeszerzési tervének módosítása (321. számú előterjesztés)
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző

Elnök: 16 igen, egyhangú szavazattal döntöttünk. Kérdezem, hogy sorrendmódosításra van-e valakinek javaslata? Ha nincs, akkor szavazzunk egyben a napirendről.
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 16 igen, egyhangú 
szavazattal az ülés napirendjét az alábbiak szerint  fogadja el [213/2025. (VI. 26.)]:1. A nevelési-oktatási intézményekben biztosított gyermekétkeztetés igénybevételének módjáról és a térítési díjak mértékéről szóló 26/2011. (IX. 1.) önkormányzati rendelet módosítása (318. számú előterjesztés]Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző2. Lakás szolgálati lakás céljára történő kijelölése (305. számú előterjesztés] Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester3. A kőbányai vállalkozások támogatása céljából a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara támogatása (311. számú előterjesztés]Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester4. A lakóközösségek lakóépületek fejlesztését célzó beruházásainak 2025. évi támogatásáról szóló pályázati felhívás (307. számú előterjesztés]Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester5. A Kőbányán működő egyházak és civil szervezetek 2025. évi támogatásáról szóló pályázat elbírálása (289. számú előterjesztés]Előterjesztő: Dr. Mátrai Gábor Imre alpolgármester6. A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat parkolásüzemeltetési tevékenységéhez kapcsolódó behajthatatlan követelések kivezetése (303. számú előterjesztés]Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester7. Magyarország címerének és zászlajának kötelező használata (299. számú előterjesztés] Előterjesztő: Vékony Csongor Levente önkormányzati képviselő8. Tájékoztató az európai uniós és egyéb pályázatok aktuális állásáról (317. számú előterjesztés]Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző9. Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2025. I-VII. havi várható likviditási helyzetéről (294. számú előterjesztés) Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester
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10. Tájékoztató a lejárt határidejű végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő képviselő-testületi határozatokról (315. számú előterjesztés]Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző11. A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2025. évi éves összesített közbeszerzési tervének módosítása (321. számú előterjesztés]Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés c) 

pontja alapján zárt ülésen tárgyalható napirendi pont:12. Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló lakások elidegenítésére vonatkozó kérelmekről (284. számú előterjesztés]Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester13. A Budapest X. kerület, Petrőczy utca 38/A földszint 2. szám alatt lévő lakás elidegenítése (285. számú előterjesztés]Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester14. A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló üres ingatlanok pályázati úton történő elidegenítése (298. számú előterjesztés]Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester15. A Budapest X. kerület, Bánya u. 35. szám alatti 36. épületben lévő 36. számú nem lakás céljára szolgáló helyiségnek a MAGYAR ÉLŐZENE Nonprofit Kft. részére történő térítésmentes használatba adása (300. számú előterjesztés]Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester16. A Budapest X. kerület, Pongrácz út 19. szám alatt lévő orvosi rendelőnek a Kőbányai Polgármesteri Hivatal részére történő használatba adása (312. számú előterjesztés] Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző17. A Budapest X. kerület, Üllői út 120-122. fszt. 57. szám alatt lévő nem lakás céljára szolgáló helyiségnek a Kőbányai Roma Önkormányzat részére történő térítésmentes használatba adása (319. számú előterjesztés]Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester18. A Budapest X. kerület, Üllői út 136. szám alatt található ingatlan elidegenítése (290. számú előterjesztés]Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester19. A Budapest X. kerület, Albertirsai út 39206/84 hrsz.-ú ingatlanon létesülő vagyonelemek tulajdonjogának térítésmentes megszerzése (288. számú előterjesztés]Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester20. A Budapest X. kerület, Előd utcai parkoló megvilágítását biztosító új közvilágítási hálózat tulajdonjogának ingyenes átruházása (276. számú előterjesztés]Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester
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21. A Budapest X. kerület, Fokos utca 1. földszint 3. szám alatt lévő lakás elidegenítésre történő kijelölése (274. számú előterjesztés]Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester22. A Budapest X. kerület, 41447 hrsz.-ú ingatlan (Csajkovszkij park] magántulajdonban álló tulajdonrészeinek megszerzése (310. számú előterjesztés]Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés b) 

pontja alapján - az érintett kérelmére - zárt ülésen tárgyalandó napirendi pont:23. A polgármester egyéb juttatása (306. számú előterjesztés]Előterjesztő: Dr. György Bence István bizottsági elnök
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés a) 

pontja alapján zárt ülésen tárgyalandó napirendi pont:24. A KÉKDUNAPART Ingatlanforgalmazó Kft. közterület-használati ügyben benyújtott fellebbezése (302. számú előterjesztés]Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester25. A Novitax Kft. közterület-használati ügyben benyújtott fellebbezése (295. számú előterjesztés]Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester26. A szociális tárgyú fellebbezés elbírálása (282. számú előterjesztés] Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester
Elnök: 16 igen, egyhangú szavazattal fogadtuk el.

1. napirendi pont:
A nevelési-oktatási intézményekben biztosított gyermekétkeztetés igénybevételének 

módjáról és a térítési díjak mértékéről szóló 26/2011. (IX. 1.) önkormányzati rendelet 
módosítása

Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző

Elnök: Első napirendünk a nevelési-oktatási intézményben biztosított gyermekétkeztetés igénybevételének módjáról, térítési díjakról, mértékről szóló rendeletünk módosítása. Jegyző úr az előterjesztő. Kiegészíteni nem szeretné. Kérdésre szívesen válaszolunk. Ha ilyen nincs, akkor viszont rendeletalkotás következik. Indítom a szavazást.
RendeletalkotásBudapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 16 igen, egyhangú szavazattal az előterjesztés 1. mellékletében foglaltak szerint megalkotja a nevelési-oktatási intézményekben biztosított gyermekétkeztetés igénybevételének módjáról és a térítési díjak mértékéről szóló 26/2011. (IX. 1.] önkormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendeletet.
Elnök: 16 igen, egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirend tárgyalását.
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2. napirendi pont: 
Lakás szolgálati lakás céljára történő kijelölése 

Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

Elnök: Második napirendünk a lakás, szolgálati lakás céljára történő kijelölése. Nincs kérdés, hozzászólás, szavazni fogunk.
214/2025. (VI. 26.) KÖKT határozat
lakás szolgálati lakás céljára történő kijelöléséről(16 igen, egyhangú szavazattal)Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a lakásokról és a nem lakás céljára szolgáló helyiségekről szóló 32/2012. (IX. 24.) önkormányzati rendelet 17. § (2) bekezdése alapján, figyelemmel a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 23. § (2) bekezdésére a következőket rendeli el:1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az 1105 Budapest, Ónodi köz 2. 2/2. szám alatti, 41400/18/A helyrajzi számon nyilvántartott lakást szolgálati jelleggel történő bérbeadásra kijelöli.2. Ez a határozat a közzétételét követő napon lép hatályba.
Elnök: 16 igen, egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendet.

3. napirendi pont:
A kőbányai vállalkozások támogatása céljából a Budapesti Kereskedelmi és 

Iparkamara támogatása
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Elnök: Harmadik napirendünk a kőbányai vállalkozások támogatása céljából a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara támogatása. Köszöntőm a Kamara jelenlévő képviselőit. Ezt a pályázatot, vagyis most nem is pályázatot írunk ki, hanem támogatásról döntünk. A korábbi években az Önkormányzat pályázatot írt ki a most tárgyalt céllal, azonban a Kamarával történő egyeztetés odavezetett, hogy most egy más konstrukcióban igyekszünk elérni azt a célt, amelyet az elmúlt két esztendőben már sikerrel teljesítettünk. Úgyhogy most ez az egyeztetés egy kicsit későbbi pályázati kiírást tesz majd lehetővé, de már a Kamara részéről. Somlyódy alpolgármester úrnak a szót.
Somlyódy Csaba: Köszönöm szépen, Polgármester úr, tisztelt testületi ülés. Nagy öröm, hogy ezt tárgyaljuk, különösen úgy, hogy elsők között kezdtük el az ilyen jellegű tevékenységet a Fővárosban, és most beérett, hogy a többedik pályázatot ki tudjuk kiírni, bár most egy új formában, egy megújult formában, tehát a Kamarának a bevonásával, ami azért is hasznos, hiszen másik két kerületben hasonló módon, hasonlóképpen járnak el. Én azt gondolom, hogy igény erre van. Megnéztük, hogy hány bejelentett vállalkozás van Kőbányán, a felmérések szerint a 10 000-et meghaladja. Ezt nem tudom megmondani, hogy ebből most ténylegesen mennyi üzemel, meg mennyi egyszemélyes bt., vagy hasonló van bejegyezve, de mindenesetre, ha azt nézzük, hogy 70 000 lakosú Kőbányán, amiben a csecsemők is benne vannak, akkor ez egészen magas arány. Tehát nemcsak a nagyvállalatok és a nagy cégek reprezentálják Kőbányát, hanem a különböző egyéb vállalkozások is, és annak azt hiszem, hogy méltóképpen az Önkormányzat helyt tud állni abban a kérdésben, hogy támogatjuk szerény lehetőségeinkhez képest. Úgyhogy én ezt örömmel ajánlom mindenki figyelmébe ezt a pályázatot. 9



Elnök: Mátrai Gábor alpolgármester úr.
Dr. Mátrai Gábor Imre: Köszönöm szépen a szót. Tisztelt Testület, hogy az konkrétan meg is világítsuk igazából ezt a közkedvelt pályázati formát. 2023-ban már 12 pályázó érkezett, most az Önkormányzat a Kereskedelmi Iparkamarával biztosítja azt a lehetőséget, ahogy Somlyódy alpolgármester úr is mondta, hogy más kerületekhez hasonlóan az Iparkamara fogja lebonyolítani ezt a pályázatot. Hozzá kell tenni, az Iparkamara ezt teljesen térítésmentesen fogja elvégezni, ez egy vissza nem térítendő támogatás, itt egy 30 000 000 forintos keretösszegről beszélünk, ahol a mikro-, kis-, és középvállalkozások, vagy lehet mondani az egyéni vállalkozások makroszinten is, tehát energetikai korszerűsítést, ingatlanok esetében eszköz-, gépfejlesztést, beszerzésfelújítást és szolgáltatás-kapacitás bővítést tudnak végrehajtani, és ezekről összefoglalón pedig a Kereskedelmi Iparkamara egy írásos szakmai, pénzügyi beszámolót is fog készíteni. Úgyhogy ajánlom mindenkinek szíves elfogadására a kerületi vállalkozások továbbfejlődése érdekében. Köszönöm szépen.
Elnök: Más nem jelentkezik hozzászólásra, így döntést fogunk hozni. A Kamara részéről szeretne? Akkor szavazni fogunk.
215/2025. (VI. 26.) KÖKT határozat
a kőbányai vállalkozások támogatása céljából a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara 
támogatásáról(16 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara (székhelye: 1016 Budapest, Krisztina krt. 99., adószáma: 18067666-2-41, bankszámlaszáma: MBH Bank Nyrt. 10102086-02614502-00000004, képviseli: dr. Bódi Viktória főtitkár) részére 30 000 000 Ft egyszeri működési célú támogatást nyújt a kőbányai vállalkozások és egyéni vállalkozók pályázati eljárás keretében történő támogatására a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 2/2025. (II. 20.) önkormányzati rendelet 12. melléklet 7. sora (Kis- és középvállalkozások támogatásnak tartaléka) terhére.2. A Képviselő testület felhatalmazza a polgármestert az 1. melléklet szerinti tartalmú pénzeszköz-átadási szerződés megkötésére, az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedések megtételére.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Koordinációs és Jogi Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője a Főépítészi Osztály vezetője

1. melléklet a 215/2025. (VI. 26.) KÖKThatározathoz

PÉNZESZKÖZ-ÁTADÁSI SZERZŐDÉSamely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29., PÍR száma: 735737, adószáma: 15735739-2- 42, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000-00000000, képviseli: D. Kovács Róbert Antal polgármester) mint pénzeszközt átadó (a továbbiakban: Átadó),másrészről a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara (székhelye: 1016 Budapest, Krisztina krt. 99., nyilvántartási száma: 01-03-0000005, adószáma: 18067666-2-41, bankszámlaszáma: 10



MBH Bank Nyrt. 10102086-02614502-00000004, képviseli: dr. Bódi Viktória főtitkár) mint pénzeszközt átvevő (a továbbiakban: Átvevő),együttesen szerződő felek (a továbbiakban: Felek) között az alulírott napon, helyen, az alábbi feltételekkel.
I. Előzmények1. Az Átadó a kőbányai vállalkozások pénzbeli támogatására a 2025. évi költségvetésében 30 000 000 Ft fedezetet biztosított. A vállalkozás támogatására pályázati eljárás keretében kerül sor, amelynek lebonyolítását az Átvevő végzi az Átadó által nyújtott támogatás felhasználásával.

II. A támogatás célja2. Az Átadó a jelen megállapodás aláírásával kötelezettséget vállal arra, hogy az Átvevő részére 30 000 000 Ft, azaz harmincmillió forint összegű működési célú támogatást nyújt, melyet az Átvevő pályázati eljárás keretében a kőbányai gazdasági társaságok és egyéni vállalkozók vissza nem térítendő támogatására használhat fel. Az Átvevő az átvett pénzeszköz terhére energiaköltség-megtakarítást eredményező eszköz-, illetve gépfejlesztés (beszerzés, felújítás), ingatlan energetikai korszerűsítése, valamint szolgáltatásbővítéshez vagy kapacitásbővítéshez kapcsolódó eszközbeszerzés megvalósításának támogatására pályázatot ír ki, azt elbírálja, a nyertes pályázóknak a támogatást folyósítja, és a támogatás felhasználását ellenőrzi. A pályázati felhívás a jelen szerződés 1. mellékletét képezi. A támogatott tevékenység kormányzati funkció kódja: 062020 Településfejlesztési projektek és támogatásuk.A pénzeszközátadás fedezete a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 2/2025. (II. 20.) önkormányzati rendelet 12. melléklet 7. során (Kis- és középvállalkozások támogatásnak tartaléka) rendelkezésre áll.A pénzeszköz átadásáról Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselőtestülete a kőbányai vállalkozások támogatása céljából a Budapesti Kereskedelmi és 
Iparkamara támogatásáról szóló 215/2025. (VI. 26.) KÖKT határozattal döntött.3. Az Átadó az átadásra kerülő pénzeszközt a szerződés megkötését követő 15 napon belül egy összegben utalja át az Átvevő MBH Bank Nyrt.-nél vezetett, 10102086-02614502-00000004 számú bankszámlaszámára.4. A Felek rögzítik, hogy a jelen szerződés keretében átadásra kerülő pénzeszköz összege nem a rögzített cél megvalósításának ellenértéke, hanem kizárólag a megvalósulást segíti, ezért a jelen szerződésben megjelölt cél megvalósítása során felmerülő, a biztosított támogatáson felüli további költségek az Átvevőt terhelik.

III. Az Átvevő kötelezettségei, elszámolás5. Az Átvevő a megjelölt pénzeszközt kizárólag a jelen szerződésben megjelölt cél megvalósítása érdekében használhatja fel.6. Az Átvevő köteles az átadott forrás felhasználásáról az Átadó részére a támogatás végső felhasználási határidejének leteltét követően 2027. június 30. napjáig írásos szakmai és pénzügyi beszámolót készíteni.A beszámolónak és az elszámolásnak a következőket kell tartalmaznia:a) szakmai beszámoló: szakmai értékelés a támogatás céljának megvalósulásáról, valamint a támogatás felhasználását igazoló elszámoló lap. Az elszámoló lapnak tételesen tartalmaznia kell a nyertes pályázó elnevezését, a megítélt és kiutalt támogatási összeget, 11



a pályázati célokat, valamint a támogatási szerződésekhez kapcsolódó döntés(ek] azonosító adatait (időpont, iktatószám];b] pénzügyi elszámolás: a felmerült költségeknek a felhasználás jogcíme szerinti - a támogatás céljának megvalósulásához köthető - tételes felsorolása, a bírálóbizottsági ülések jegyzőkönyveinek eredeti példánya, a felhasználási időszakhoz igazodó, az Átvevő által lebonyolított pályázaton nyertesként kihirdetett pályázókkal az Átvevő által kötött támogatási szerződés egy eredeti példánya és a hozzá kapcsolódó pénzügyi elszámolás (számlaösszesítő] másolati példánya, a pénzügyi elszámolás elfogadását igazoló, Átvevő által kiállított okirat, valamint a nyertes pályázók részére a Támogatási szerződés és az elfogadott elszámolás alapján megállapított támogatás kifizetését igazoló bankkivonat hitelesített másolata.Az Átvevő köteles a támogatás felhasználását igazoló dokumentumokon - így különösen a nyertes pályázóval kötött Támogatási szerződés példányán, valamint a jóváhagyott pénzügyi elszámolás (számlaösszesítő] pályázó által aláírt példányán, amely a kifizetés alapjául szolgált - feltüntetni az alábbi szöveget: „Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat felé........  Ft (azaz ........................... forint] összegben elszámolva". Nem magyarországi fizetőeszközbentörténő pénzügyi elszámolás esetén a számlaösszesítőn a számla tárgyát magyar nyelven is, továbbá a számla összegét a számla teljesítése napján érvényes MNB középárfolyamán forintra átszámítva is fel kell tüntetni.7. Az Átvevő a szakmai beszámolót és a pénzügyi elszámolást úgy köteles elkészíteni, hogy az alkalmas legyen a támogatás felhasználásának részletes ellenőrzésére. Az Átadó a beszámolót és az elszámolást a beérkezést követően megvizsgálja, és a beérkezést követő 60 napon belül dönt annak elfogadásáról vagy elutasításáról. Az Átadó döntéséről írásban értesíti az Átvevőt. Ha az Átvevő a beszámolásra, elszámolásra vonatkozó kötelezettségét határidőre nem teljesíti vagy a határidőben benyújtott beszámoló, elszámolás tartalma nem megfelelő, illetve visszafizetési kötelezettsége keletkezik, úgy az Átadó kapcsolattartója 15 napon belül 30 napos határidő megjelölésével írásban felszólítja az Átvevőt a hiány pótlására, visszafizetési kötelezettségének teljesítésére, melynek beérkezését követően 30 napon belül dönt az Átadó annak elfogadásáról. Az Átvevő tudomásul veszi, hogy mindaddig, amíg a jelen szerződésben foglaltak szerint, teljeskörűen el nem számolt a támogatás összegével, azonos célra újabb vagy további támogatásban nem részesíthető.8. Az Átvevő köteles a támogatás összegét egyéb pénzeszközeitől elkülönítetten kezelni, illetve nyilvántartani arra is figyelemmel, hogy a támogatás felhasználásának mértékéről az Átadó megkeresésére naprakész információkkal tudjon szolgálni.9. Az Átvevő képviselője az elszámoló lapon aláírásával igazolja, hogy a támogatást a szerződésben meghatározott célra fordította, az elszámolás iratai valósak, és üzleti könyveiben valamennyit nyilvántartja a rá vonatkozó számviteli szabályok szerint.10. Az Átadó a kifizetett összeg felhasználását jogosult ellenőrizni, az ellenőrzést az Átvevő köteles elősegíteni az adatoknak, iratoknak az ellenőr rendelkezésére bocsátásával, továbbá előre írásban egyeztetett időpontban és módon a helyszínen e célból rendelkezésre állni.11. Az Átvevő a támogatás felhasználásáról köteles elkülönített számviteli nyilvántartást vezetni, továbbá a támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás felhasználását alátámasztó dokumentumokat, számviteli bizonylatokat az Átadó által történő jóváhagyástól számított 10 évig megőrizni.12. Az Átvevő a szerződésben rögzített adataiban, illetve nyilatkozataiban, valamint a dokumentumok őrzési helyében bekövetkezett változást 8 napon belül köteles írásban bejelenteni az Átadó részére.
IV. Fel nem használt, illetve nem szerződésszerűen felhasznált pénzeszköz 

visszafizetése 12



13. Az Átvevő köteles egy összegben visszafizetni a támogatásnaka) a nem támogatási célra felhasznált,b] a nem szabályszerűen elszámoltrészét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamatával együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.14. Amennyiben az Átvevő a szerződés szerinti támogatási célt teljes egészében megvalósítja, a kapott összeget azonban nem költi el maradéktalanul, úgy a támogatottnak a támogatás fennmaradó részét ügyleti kamatoktól mentesen kell visszafizetnie. Amennyiben az Átvevő a támogatási célt nem valósítja meg teljes egészében, úgy köteles egyösszegben visszafizetni a támogatás fel nem használt részét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamatával együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell. 15. A 13. pont alapján kell eljárni, ha az Átadó a 6. pontban meghatározott elszámolást, illetve beszámolót részben vagy egészben nem fogadja el.16. Az Átadó jogosult a szerződéstől írásban azonnali hatállyal elállni, ha az Átvevő vonatkozásában az alábbiak közül bármelyik feltétel bekövetkezik:a] a 20. pont a)-h] alpontjában foglalt körülményeiben bekövetkezett változás miatt a támogatásra nem lett volna jogosult,b) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul,c) szerződésszegést követ el, és akadályozza a támogatás felhasználásának ellenőrzését, vagy elmulasztja a 12. és a 22. pontban foglalt bejelentési kötelezettségét, illetve a 6. pontban foglalt elszámolási és beszámolási kötelezettségét.17. Elállás esetén a támogatás teljes összegét vissza kell fizetni az erről szóló értesítés közlését követő 15 napon belül a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamattal együtt. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell. 18. Valamennyi visszafizetést az Átadó OTP Bank Nyrt.-nél vezetett, 11784009-15510000- 00000000 számú bankszámlájára kell teljesíteni.
V. Egyéb rendelkezések19. Kapcsolattartásra és ellenőrzésre jogosult a Felek részéről:Kapcsolattartó az Átadó részéről:Név: Farkas-Gáll GizellaTelefon: +36 1 4338 143E-mail: GalGizella@kobanya.huEllenőrzésre jogosult az Átadó részéről:Kőbányai Polgármesteri Hivatal Koordinációs és Jogi Főosztály Jogi Osztály, valamint a Belső Ellenőrzési Osztály.Kapcsolattartó az Átvevő részéről:Név: dr. Bódi Viktória főtitkár Telefon: +36 1 488 2101 13



E-mail: fotitkar@bkik.hu20. Az Átvevő törvényes képviselője kijelenti, hogya) a jelen szerződésben foglalt adatok, információk teljes körűek, valódiak, hitelesek;b) az Átvevőnek nem áll fenn tartozása az Átadóval, önkormányzati költségvetési szervvel szemben,c) az Átvevővel szemben nem állnak fenn az Ávr. 81. §-ban meghatározott feltételek,d) az Átvevő a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 3. § [1] bekezdés 1. pont a) alpontja, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: ÁhtQ szerinti átlátható szervezetnek minősül,e) az Átvevő nem áll megszüntetés alatt, ellene megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban,f) a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 6. §- ában foglalt kizáró körülmények az Átvevővel szemben nem állnak fenn,g) az Átvevőnek nincs 60 napon túli lejárt és ki nem egyenlített köztartozása (adó, vám, járulék),h) az államháztartás alrendszereiből folyósított támogatásból eredő lejárt és ki nem egyenlített fizetési kötelezettsége nincs,i) az Átvevő a támogatás tekintetében adólevonási joggal nem rendelkezik.Az a)-h) alpontban foglalt körülmények nyilatkozat szerinti fennállása a pénzeszközátadás feltétele.21. Az Átvevő a jelen pénzeszköz-átadási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy az Állami Számvevőszék vizsgálhatjaa) az átadott pénzeszköz felhasználását,b) a jelen szerződést és a pénzeszköz felhasználása során keletkező további megállapodásokat.22. Az Átvevő a megvalósítást akadályozó, befolyásoló körülményekről, tényezőkről az Átadó kapcsolattartóját haladéktalanul írásban köteles értesíteni. Az Átvevő köteles a saját szervezete bejegyzéséről szóló létesítő okirat vonatkozásában bekövetkezett változásról 8 napon belül írásban tájékoztatást adni, szükség esetén a jelen szerződés módosítását kezdeményezni.23. A szerződés kizárólag írásban a Felek aláírásával módosítható. A Felek megállapodnak abban, hogy nem minősül a szerződés módosításának a közhiteles nyilvántartásban szereplő adataikban (különösen: név, székhely, képviselő, bankszámlaszám stb.J, valamint a kapcsolattartók vagy ellenőrzésre jogosultak személyében vagy adataiban bekövetkező változás. Ez esetben az adatváltozással érintett fél a másik felet legkésőbb az adatváltozást követő 5 munkanapon belül egyoldalú nyilatkozattal írásban köteles tájékoztatni.24. A Felek kötelezettséget vállalnak továbbá arra, hogy a személyes adatok kezelését a hatályos jogszabályokban meghatározott követelmények, különösen pedig a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló, az Európai Parlament és Tanács (EU) 2016. április 27-i 2016/679 rendeletének (a továbbiakban: GDPR) rendelkezései szerint kezelik. A Felek a saját alkalmazottaik adatait a GDPR 6. cikk (1) bekezdés b) pontja és a munkavégzésre irányuló jogviszonyt szabályozó jogszabály rendelkezése alapján, a Felek által a másik Fél részére továbbított személyes adatokat a GDPR 6. cikk (1) bekezdés f) pontja szerint, a szerződéses partnerük jogos érdekében veszik át és kezelik a célhoz szükséges mértékben és ideig.25. Az Átvevő a jelen szerződés szerinti feladat teljesítése során - a médiamegjelenések, rendezvények, kiadványok, előzőekkel kapcsolatos reklám- és PR-anyagok vonatkozásában - jogosult az Átadó nevének, valamint a támogatás tényének kifogástalan nyomdatechnikai 14



kivitelezésben történő megjelentetésére. A Támogatott az Átadó nevének feltüntetésére, illetve használatára kizárólag a jelen szerződés hatálya alatt jogosult.26. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az Nvtv., az Áht., valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet vonatkozó rendelkezései az irányadók.27. A jelen szerződés egymással mindenben megegyező 3 példányban készült.28. A szerződés elválaszthatatlan részét képezi a pályázati felhívás (1. melléklet) és az elszámolási kötelezettség teljesítésének módja (2. melléklet).A Felek a jelen szerződést elolvasás és értelmezés után mint akaratukkal mindenben egyezőt jóváhagyólag aláírják.Budapest, 2025. június „ ” Budapest, 2025. június „
Budapest Főváros X. kerület 

Kőbányai Önkormányzat D. Kovács Róbert Antal polgármester Budapesti Kereskedelmi és IparkamaraDr. Bódi Viktória főtitkár
Pénzügyi ellenjegyzés:Novák Andrea főosztályvezetőSzakmai ellenjegyzés: Jogi ellenjegyzés:Farkas-Gáll Gizella pályázati ügyintéző Dr. Éder Gábor osztályvezető

1. melléklet a pénzeszköz-átadási szerződéshez

Kőbányai vállalkozások támogatása 2025.
Pályázati felhívásBudapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) támogatásával a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara (a továbbiakban: BK1K) pályázatot hirdet kőbányai vállalkozások részére vissza nem térítendő támogatás nyújtására.A támogatási és egyben a pályázatok benyújtásának időszaka: 2025. szeptember 1. - 2025. november 30.

1. A pályázat céljaA pályázat célja Budapest X. kerületében működő vállalkozások részére támogatás rendelkezésre bocsátása energiaköltség-megtakarítást eredményező eszköz-, illetve gépfejlesztés (beszerzés, felújítás), ingatlan energetikai korszerűsítése, valamint 
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szolgáltatásbővítéshez vagy kapacitásbővítéshez kapcsolódó eszközbeszerzés megvalósításához.
2. Rendelkezésre álló keretösszegA rendelkezésre álló 30 millió forint keretösszeg fedezete a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 2/2025. (II. 20.) önkormányzati rendelet 12. melléklet 7. során biztosított.
3. A pályázók köreA pályázaton az a legalább 2 éve kőbányai székhellyel, telephellyel vagy fiókteleppel rendelkező gazdasági társaság vagy egyéni vállalkozó (a továbbiakban: vállalkozás) vehet részt, amelynek nincs adótartozása, Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) felé közüzemidíj-tartozása, nem áll perben az Önkormányzattal, valamint az elmúlt 3 lezárt üzleti év vonatkozásában az éves nettó árbevételének számtani átlaga nem haladja meg a 300 millió Ft-ot.A pályázatot kizárólag a vállalkozás hivatalos képviselője nyújthatja be.
4. Az elnyerhető támogatás formája és mértékeA pályázat a pályázati felhívásban felsorolt tartalmak megvalósítására nyújt vissza nem térítendő támogatást, amelyet a BKIK a nyertes vállalkozással kötött támogatási szerződés alapján utófinanszírozás formájában biztosít. A benyújtott pályázat alapján a vállalkozás által a tervezett pályázati tevékenységre elnyerhető támogatás mértéke az összes elszámolható költség (bruttó ár) legfeljebb 50%-a lehet, de nem haladhatja meg az 1 500 000 Ft-ot. A pályázati beruházás összes bruttó költsége nem haladhatja meg a 10 000 000 Ft-ot.Az elszámolás részletes szabályait a támogatási szerződés határozza meg.
5. Jogosultsági feltételekPályázónként csak egy tevékenységre irányuló pályázat részesíthető támogatásban. A pályázati cél részletes bemutatása, indoklása minden választott pályázati tevékenység esetében szükséges a pályázati adatlap „III. A pályázat tartalmának szöveges leírása” pontjában.
A pályázó vállalja a támogatás felhasználásával kapcsolatos valamennyi nyilvántartás, számla, bizonylat, illetve kimutatás ellenőrzésének biztosítását, és biztosítja a betekintést minden olyan okiratba, amely a megállapodás teljesítését érintheti.Érvénytelen a pályázat, ha

a) a pályázati felhívás szerinti kötelező formai és tartalmi követelményeket nem teljesíti,
b) a pályázat határidőn túl került benyújtásra,
c) az esetleges hiánypótlási felhívásnak a pályázó határidőre nem tesz eleget, vagy nem megfelelően teljesíti,
d) a támogatás igényelt összege nem került meghatározásra,
e) nem a támogatásra jogosult vagy annak hivatalos képviselője nyújtotta be,
j) a vállalkozásnak adótartozása vagy az Önkormányzat felé közüzemidíj-tartozása van, vagy perben áll az Önkormányzattal,
g) az elmúlt 3 lezárt üzleti év vonatkozásában a vállalkozás éves nettó árbevételének számtani átlaga a 300 millió Ft-ot meghaladja.
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6. Támogatható tevékenységek

6.1. Energiaköltség-megtakarítást célzó eszköz- vagy gépfejlesztés (beszerzés, felújítás)Az energia (gáz, víz, elektromos áram, távhő) felhasználását csökkentő, Budapest X. kerületi székhelyen, telephelyen, illetve fióktelepen üzembehelyezett, energiaköltség-megtakarítást eredményező gép, eszköz beszerzésének, illetve felújításának támogatása.
6.2. Ingatlan energetikai korszerűsítéseBudapest X. kerületi székhelyen, telephelyen, illetve fióktelepen végzett gépészeti felújítás, épületkorszerűsítés, illetve eszközbeszerzés:a) épülethatároló szerkezetek (pl. falak, födémek) hőszigetelése,b) nyílászáró szerkezetnek minősülő épülethatároló szerkezetek cseréje,c) árnyékoló vagy árnyékvető szerkezetek, rendszerek beépítése,d) szellőztetőrendszerek korszerűsítése vagy cseréje,e) fűtési-, illetve használatimelegvíz-rendszerek korszerűsítése,f) hőtermelő berendezések korszerűsítése vagy cseréje,g) hőleadó berendezések korszerűsítése vagy cseréje,h) kéménytechnikai fejlesztések elvégzése,i) hőforrásoldali és helyi hőleadó-oldali szabályozások kiépítése,j) távhőrendszerhez való csatlakozás feltételeinek megteremtése,k) hővisszanyerő berendezés korszerűsítése, VRF típusú hűtési rendszer kiépítése,1) világítási rendszerek energiatakarékos átalakítása,m) napkollektoros rendszer telepítése,n) napelemes rendszer telepítése,o) talajkollektoros, talajszondás, víz-víz, levegő-víz hőszivattyú rendszerek alkalmazása.Ingatlanhoz kapcsolódó energetikai korszerűsítés csak a vállalkozás kizárólagos saját tulajdonú ingatlana vagy a vállalkozás által határozatlan idejű bérleti szerződéssel bérelt ingatlan vonatkozásában valósítható meg. Bérelt ingatlan vonatkozásában a bérleti jogviszony kezdete 2024. december 31. napját követő nem lehet.

6.3. Szolgáltatásbővítéshez vagy kapacitásbővítéshez kapcsolódó eszközbeszerzés

7, Nem elszámolható költségek:a) adó- és járuléktartozások kiegyenlítésének költségei,b) visszaigényelhető általános forgalmi adó (ÁFA),c) kamattartozás-kiegyenlítés,d) hitelkamat,e) hiteltúllépés költsége, egyéb pénzforgalmi költség,f) devizaátváltási jutalék,g) pénzügyi, finanszírozási tranzakción realizált árfolyamveszteség, h) bírság, a kedvezményezett által fizetett kötbér és perköltség.
Nem számolhatóak el azok a költségek, amelyek a pályázati cél megvalósításával nincsenek közvetlen kapcsolatban.
Támogatás a támogatási kérelem benyújtását megelőzően megkezdett projekthez is igényelhető. Megkezdett projekt abban az esetben részesülhet támogatásban, ha megfelel a 
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pályázati felhívásban leírtaknak, és a támogatási kérelem benyújtásakor nem minősül fizikailag befejezettnek.
8. A pályázat benyújtása és elbírálásaA pályázat lebonyolítása alapvetően online módon történik. A pályázati adatlap és mellékletei a BKIK oldaláról tölthetők le: https://bkik.hu/keruleti-palyazatok .A pályázatot magyar nyelven szükséges benyújtani.A pályázat benyújtásának módja:a] Elektronikus úton e-mailben: a pályázati adatlapot a szükséges mellékletekkel együtt cégszerűen aláírva, szkennelve az  címre kell megküldeni.energetikalO@bkik.hub) Személyesen a BKIK józsefvárosi irodájában (1082 Budapest, Futó utca 29/a, munkanapokon előre egyeztetett időpontban]. Személyes benyújtás esetén a pályázó hivatalos képviselője által cégszerűen aláírt pályázatot egy eredeti és egy, az eredetivel mindenben megegyező másolati példányban szükséges benyújtani zárt borítékban. A borítékra rá kell írni a pályázó nevét és a „Kőbányai vállalkozások támogatása 2025." szöveget.Az irodában pályázati tanácsadás is igénybe vehető előzetes, munkanapokon történő időpontegyeztetést követően a következő telefonszámon: +36 70 432 9886.A támogatási időszakon túl érkezett pályázat érvénytelen.A beérkezett pályázatokat a BKIK bírálóbizottsága megvizsgálja. A formailag és tartalmilag megfelelő pályázatok beérkezési sorrendben kerülnek nyilvántartásba.A BKIK szükség esetén egy alkalommal elektronikus úton (e-mailben) hiánypótlási felhívást küld ki a benyújtandó mellékletek vonatkozásában. Az adatlap nem hiánypótolható.A hiánypótlás keretében az eredeti cél nem változtatható, és az igényelt támogatási összeg nem növekedhet.A hiánypótlási felhívásban megjelölt határidő meghosszabbítására nincs lehetőség, elmulasztása a pályázat érvénytelenségét eredményezi.A pályázatnak a következőket kell tartalmaznia:a) pályázati adatlap (a felhívás mellékletét képezi);b) a képviseleti jogosultság igazolása (cégkivonat és aláírási címpéldány másolata, egyéni vállalkozók esetén kivonat az egyéni vállalkozók nyilvántartásából, amelyből megállapítható, hogy a vállalkozás legalább 2 éve kőbányai székhellyel, telephellyel vagy fiókteleppel rendelkezik);c) részletes műszaki leírás, árajánlat;d) ingatlan energetikai korszerűsítése esetén fotók a pályázatban érintett ingatlanról;e) ingatlan energetikai korszerűsítése esetén az ingatlan tulajdoni lapja;f) bérelt ingatlan esetén a bérleti szerződés egyszerű másolata;g) amennyiben bérelt ingatlanon történik energetikai korszerűsítés, az ingatlan tulajdonosának hozzájáruló nyilatkozata a pályázatban megjelölt beruházás megvalósításához;h) ingatlan energetikai korszerűsítés vonatkozásában az épület külső megjelenését érintő beruházás esetén (pl. homlokzatot érintő beruházások: a homlokzat hőszigetelése, nyílászárócsere, árnyékoló szerkezetek beépítése, klíma kültéri egysége, napelem, napkollektor illetve egyéb gépészeti berendezés elhelyezése stb.) a településképi megfelelőségére vonatkozó, a településkép védelméről szóló 15/2019. (VI. 27.) önkormányzati rendelet 60. §-a szerinti eredményes településkép-védelmi szakmai 
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szakmai konzultáció lefolytatásáról szóló részletes tájékoztatás a www.kobanya.hu honlapon az Ügyintézés - Ügymenetek - Településkép-védelmi szakmai konzultáció menüpontban található. A településkép-védelmi konzultáció iránti kérelmet és 
annak mellékleteit a pályázat benyújtását megelőzően a hivatal@kobanya.hu 
címre kell elküldeni!);i) nyilatkozat arról, hogy a pályázónak nincs adótartozása és az Önkormányzat felé közüzemidíj-tartozása, valamint nem áll perben az Önkormányzattal (a felhívás mellékletét képezi);j) a pályázati feltételek megismeréséről és elfogadásáról szóló nyilatkozat (a felhívás mellékletét képezi);k) nyilatkozat a megvalósuló projekt költségvetéséről és arról, hogy az Önkormányzat által nyújtott támogatási összeget a pályázó a pályázati célra használja fel [a felhívás mellékletét képezi);1) adatkezelési hozzájáruló nyilatkozat.A pályázat benyújtása díjmentes.A pályázattal kapcsolatban további információ kérhető:a) a pályázati dokumentációval kapcsolatos kérdésekben a BKIK pályázati referensétől, Évért Enikőtől a 06 70 4329 886-os telefonszámon vagy az  e- mail címen; energetikalO@bkik.hub) műszaki kérdésekben a Kőbányai Polgármesteri Hivatal Koordinációs és Jogi Főosztály Létesítményüzemeltetési Osztályán Jenei Tibor energetikustól a 06 1 4338 257-es telefonszámon vagy a  e-mail címen;JeneiTibor@kobanya.huc) a településkép-védelmi szakmai konzultációval kapcsolatos kérdésekben a Kőbányai Polgármesteri Hivatal Főépítészi Osztályán a 06 1 4338 368-as telefonszámon vagy a  e-mail címen.HegedusViktoria@kobanya.huKizárásra kerül az a pályázó, aki a pályázat szakmai, illetve pénzügyi tartalmát érdemben befolyásoló valótlan, hamis adatot szolgáltatott a pályázat benyújtásakor, és ez hitelt érdemlően bebizonyosodik.A pályázatok befogadása a kihirdetést követően, a megjelölt támogatási időszakban folyamatos.

A pályázatokban foglalt projektek megvalósításának végső határideje: 
A támogatási szerződés aláírásának napjától számított 6 hónap.A BKIK bírálóbizottsága kéthetente ülésezik, és a keret kimerüléséig beérkezési sorrendben bírálja el a beérkezett érvényes pályázatokat. A forráshiány miatt nem támogatott pályázatok tartaléklistára kerülnek, forrás felszabadulása esetén részesülhetnek támogatásban.A pályázat elbírálásával szemben jogorvoslatnak nincs helye.

9. A pályázók döntést követő kiértesítéseA BKIK a pályázat benyújtását követő 30 napon belül írásban, e-mailben tájékoztatja a támogatási igény benyújtóját (a pályázót) a támogatási döntésről. A támogatási döntésről szóló értesítő levél tartalmazza a szerződéskötés feltételeit és az ahhoz szükséges dokumentumok beküldési határidejét, módját. A tájékoztató levéllel együtt a szerződéstervezet is megküldésre kerül.
10. Szerződéskö tés 19



A támogatás igénybevételére a támogatási szerződés keretei között van lehetőség, a szerződés megkötéséhez szükséges dokumentumokat a Támogatottnak az értesítésben megjelölt határidőre kell megküldenie.Érvényét veszti a támogatási döntés, ha a szerződés a támogatásról szóló értesítés kézhezvételétől számított 30 napon belül a pályázó mulasztásából vagy neki felróható egyéb okból nem jön létre.A támogatásban részesülővel a szerződéskötéshez szükséges valamennyi feltétel határidőben való teljesülése esetén a támogatási szerződést a BKIK köti meg.A szerződéskötés feltételei:1. A pályázó nyilatkozik arról, hogy a pályázat benyújtásakor, illetve azt követően ellene nem indult csőd-, felszámolási, végelszámolási vagy más, jogszabályban meghatározott - a megszűnését célzó - eljárás, valamint a szervezet bírósági nyilvántartásból való törlését az ügyészség nem kezdeményezte.2. A pályázó önkéntes tagsággal rendelkezik a BKIK-nál, továbbá rendelkezik a BKIK által kiadott „Kamarai Bizalom” védjegy tanúsítvánnyal.3. Nyilatkozat arról, hogy a pályázó a BKIK által megítélt támogatási összeget elfogadja, és a megítélt támogatási összeg mellett a pályázatát megvalósítja.
11. Pénzügyi elszámolás benyújtása, az elszámolás formája, a támogatás folyósításaA támogatás folyósítására kizárólag a Támogatott teljes körű pénzügyi elszámolását követően kerülhet sor.A pénzügyi elszámolás benyújtásának végső határideje (elszámolási határidő) a pályázati projekt támogatási szerződésben vállalt befejezési határidejét követő 30. nap, de legkésőbb 2026. december 31.A pénzügyi elszámolás keretében a következő dokumentumokat kell minden esetben papír alapon benyújtani:a) szakmai beszámoló a pályázati cél megvalósításáról,b) a kitöltött számlaösszesítő a pályázó törvényes képviselője által aláírt, eredeti példányát, amely az elszámolni kívánt kiadásokat alátámasztó számviteli bizonylatok adatait tartalmazza (a felhívás mellékletét képezi),c) az elszámolni kívánt kiadásokat igazoló számviteli bizonylatok hitelesített másolatát,d) a pénzügyi teljesítést (kifizetést) igazoló bizonylatok hitelesített másolatát,e) amennyiben a számlához polgári jogi szerződés/megrendelő tartozik és a számlán hivatkozás szerepel a szerződésre/megrendelőre, akkor a szerződés/megrendelő hitelesített másolatát,f) saját forrás és más forrásból származó támogatási összeg elszámolása esetén a saját forrás felhasználását igazoló számviteli bizonylatok hiteles másolatát, illetve a kötelező szükséges nyilatkozatokat,g) fotók a megvásárolt eszközökről/megvalósított beruházásról,h) ingatlant érintő beruházás esetén nyilatkozat arról, hogy a beruházás a településkép-védelmi konzultáció előírásainak megfelelően történt.Az elszámoláskor benyújtott valamennyi számviteli bizonylat csak formailag megfelelően és hiánytalanul kitöltötten fogadható el. Az elszámolás elkészítése során a hatályos magyar jogszabályokban rögzített számviteli (bizonylati) és adóelőírások az irányadóak.

12. A pályázat fenntartási kötelezettségei
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A fenntartási időszak alatt a Kedvezményezett a támogatásból létrejött eredményeket köteles fenntartani, a projekt keretében beszerzett eszközöket a projekt céljaival összhangban használni. A fenntartásra vonatkozó kötelezettségek részletes szabályait a támogatási szerződés határozza meg. A fenntartási kötelezettségek teljesítését Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat ellenőrizheti.A fenntartási időszak:a] eszközvásárlás estén a projektmegvalósítás befejezésétől számított 1 év,b) ingatlan energetikai korszerűsítése esetén a projektmegvalósítás befejezésétől számított 2 év.
2. melléklet a pénzeszköz-átadási szerződéshez

Az elszámolási kötelezettség teljesítésének módja1. Az Átvevő a vállalkozásokkal kötött a papír alapú eredeti támogatási szerződésre és a jóváhagyott pénzügyi elszámolás (számlaösszesítő) pályázó által aláírt példányára rávezeti - még megküldés előtt - az alábbi tartalmú szöveget:„Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat felé ........Ft (azaz ................................forint)összegben elszámolva”.2. A pénzügyi elszámoláshoz az elszámolni kívánt támogatási szerződésekhez kapcsolódó kiadások számviteli bizonylatainak adatait tartalmazó számlaösszesítő eredeti a támogatott vállalkozás törvényes képviselője által, aláírt példányát kell beküldeni. A pénzügyi elszámoláshoz beküldendő számvitelibizonylat-másolatokat sorszámozni kell a számlaösszesítő sorrendjével megegyezően, hogy a tételes ellenőrzés során a költségek, kifizetések egyértelműen azonosíthatóak legyenek. Továbbá a számlaösszesítő szerinti azonos sorszámmal ellátott dokumentumok csoportosítva kerüljenek benyújtásra, pl. a számlaösszesítőben az 1. sorszámmal rendelkező számla mögött megtalálható legyen ugyanezen számlához kapcsolódó kifizetést igazoló dokumentum.3. A pénzügyi elszámolás keretében benyújtandó dokumentumok:a) a felmerült költségeknek a felhasználás jogcíme szerinti - a támogatás céljának megvalósulásához köthető - tételes felsorolása,b) a bírálóbizottsági ülések jegyzőkönyveinek eredeti példánya,c) a felhasználási időszakhoz igazodó, az Átvevő által lebonyolított pályázaton nyertesként kihirdetett pályázókkal kötött Támogatási szerződés egy eredeti példánya, d) a támogatási szerződésekhez kapcsolódó pénzügyi elszámolások (számlaösszesítő) másolata,e) a pénzügyi elszámolás elfogadását igazoló, Átvevő által kiállított okirat, valamintf) a támogatások kifizetését igazoló bankkivonatok hitelesített másolata.
Elnök: 16 igen, egyhangú szavazattal hoztunk döntést. Napirendet lezárom és jó munkát kívánok a támogatás felhasználása során.
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4. napirendi pont:
A lakóközösségek lakóépületek fejlesztését célzó beruházásainak 2025. évi 

támogatásáról szóló pályázati felhívás
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Elnök: A következő napirendünk a lakóközösségek lakóépületek fejlesztését célzó beruházásainak 2025. évi támogatásáról szóló pályázati felhívás, Somlyódy Csaba alpolgármester úr.
Somlyódy Csaba: Köszönöm szépen a szót. Én azt gondolom, hogy az előbb is örömömet fejeztem ki, akkor most pláne, hiszen egy nagy horderejű pályázatot készülünk elfogadni, remélhetőleg. Egyre több és több társasház jelentkezik erre a pályázati formára, egyre nagyobb hírveréssel jár, ahogy terjed a hír a társasházak között, sőt már tervezik is az év elején az ezen való indulást. Számos olyan fejlesztést sikerült megvalósítani, amihez ez a pályázat segítséget ad, hiszen bizonyos részét a megvalósításnak ebből finanszírozzák a társasházak. Fel lehet tenni a kérdést, hogy mi az érdeke az Önkormányzatnak abban, hogy nem saját tulajdonú épületek fejlesztésére fordítjuk ezeket a pénzeket. Én azt gondolom, hogy egyrészt ugye kőbányai lakosokról van szó, másrészt hát abba tessék belegondolni, hogyha a környezetünkben épülnek, szépülnek és fejlődnek az ingatlanok, ez a mi saját ingatlanjainknak az értékeit is emeli hosszabb távon. Tehát, hogyha perspektivikusan gondolkozunk, akkor ezt mindenképpen figyelembe kell vennünk és ezért kell támogatnunk, azt gondolom. A másik, amit meg kell említeni, hogy ennek a mérete, nagysága, hogy finoman szóljak, az átlagot meghaladó a Fővárosban. Tessék megnézni, osztásközökkel kisebb összegeket tudnak más kerületek fordítani erre a célra. Én nagyon büszke vagyok, hogy ezt a pályázatot sikerült most már évek óta így előrevinni és most már megduplázni a pályázható összegeket.
Elnök: Radványi Gábor alpolgármester úrnak adok szót.
Radványi Gábor: Köszönöm. Polgármester úr azt mondta, hogy ünneppel kezdtük a mai napot, vagy kezdjük a mai napot. Az én értékítéletemben, illetve megnézve a testületi anyagot, az egyik legnagyobb ünnep, hogyha ezt megszavazzuk, hiszen az egyik legfontosabb napirendről beszélünk most. És azt gondolom, hogy egy városrész, egy kerületnek, egy településnek az életképességét mutatja az, hogy nemcsak a kötelező feladatait tudja ellátni, hanem amellett az itt élő lakosság számára, az itt lakók számára egy ilyen támogatás, egy ilyen pályázat formájában is lehetőséget tud nyújtani arra, hogy akár a városképet, akár az életminőségüket ily módon javítsa. Úgyhogy mindenképpen azt gondolom, hogy ez Kőbánya erejét mutatja, hogy egy ilyen pályázatot ki tudunk írni. Látható, hogy 285 000 000 forintra kalibráltuk most be ezt az összeget, kíváncsian várjuk természetesen a pályázókat, hogy a végén mennyi lesz. Azért azt tudomásul kell venni, hogy ennek a pályázatnak a lefutása, eredményhirdetése, majd azt követően a kivitelezés várhatóan nem a 2025-ös évre, hanem a 2026-os évi kivitelezésre fog megvalósulni, hiszen jelenleg is még a 2024-es pályázatnak a kivitelezési munkái folynak és január után lehet ennek majd érvényt szerezni, hogyha ezt a pályázatot megcsináljuk. Valóban a pályáztatás olyan volt, ahogy szerintem nagykönyvben elő van írva és jó, hiszen egyeztetés folyt, valamennyi általunk ismert közös képviselőnek kiment a levél és nagyon sokan voltak az átriumunkban, amikor erről egy tájékoztatót adtunk és kértük is őket arra, hogyha esetleg a tapasztalataik alapján módosítást szeretnének, azt tegyék meg. Tulajdonképpen az eddigi tapasztalatok felhasználásával alakult ki ez a pályázati anyag, úgyhogy amiben kiegészült és egy kicsit még nyitottunk és bővebb lehetőséget biztosítunk azzal, hogy az akadálymentesítés nyomatékosan szerepel ebben, hiszen a fogyatékkal élők esetében azt gondolom, hogy órájuk is figyel ez a pályázat, tehát a lehetőséget a társasházak számára itt ezen a területen is meg 22



fogjuk adni. Köszönöm.
Elnök: Péter Norbert képviselő úr.
Dr. Péter Norbert: Köszönöm a szót Polgármester úr. Több mindent elmondtak alpolgármester urak. Én a pályázat környezetvédelmi jelentőségére szeretném felhívni a figyelmet. Ugye ennek a segítségével nemcsak az Önkormányzat, de a lakóközösségek is hozzájárulhatnak Kőbánya környezetvédelméhez. Ez azért nagyon fontos, mert a SECAP monitoring jelentés alapján, ugye a szén-dioxid-kibocsátás jelentős részét, több mint a 40%-át a lakosság bocsátja ki. A tavalyi évben 192 lakóközösséget tudtunk támogatni. Megnéztem, ebből közel 150 volt olyan beruházás, amely energiahatékonyságot javító, illetve megújuló energiafelhasználást növelő beruházás. Azt gondolom, hogy ez jelentősen hozzájárul Kőbánya környezetvédelméhez. Éppen ezért a pályázat rögzítve lett a Kőbánya Környezetvédelmi Programjába, és ezenkívül hozzájárul a SECAP-ban meghatározott 40%-os szén-dioxid- kibocsátás csökkentési célérték eléréséhez is 2030-ig. Ezért biztatom a képviselőtársaimat és mindenkit, hogy népszerűsítsék a pályázatot, hogy minél többen jelentkezzenek, minél többen csatlakozzanak és járuljanak hozzá Kőbánya környezetvédelméhez. Köszönöm.
Elnök: Mátrai Gábor alpolgármester úr.
Dr. Mátrai Gábor Imre: Köszönöm szépen a szót. Tisztelt Képviselő-testület, ahogy az előttem felszólalók mondták, igen, ez nagy horderejű előterjesztés, de hogyha a számok mögé nézünk, ha csak a tavalyi esztendőt nézzük, ahogy előttem Tanácsnok úr is mondta, 466 000 000 forint mozdult meg az önkormányzati támogatásba, amely egy 25%-os támogatási normát jelentett, amely azt jelenti, hogy ha a mellette lévő 75%-ot megnézzük, amelyet a kőbányai társasházak és lakásszövetkezetek fordítottak az épületek energetikai, gépészeti, bármi egyéb felújítására, ami a pályázat meghatározott, ott közel egy 2 000 000 000 forintos összeg mozdult meg Kőbányán, a kőbányai ingatlanállomány fejlesztésére. Úgy gondolom, hogy ez tényleg egy ünnep ennek elfogadása. Köszönöm szépen, hogy meghallgatta.
Elnök: Köszönöm. Több hozzászólás nem lesz, mert nincs ilyen szándék, ezért döntéshozatal következik.
216/2025. (VI. 26.) KÖKT határozat
a lakóközösségek lakóépületek fejlesztését célzó beruházásainak 2025. évi 
támogatásáról szóló pályázati felhívásról(16 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot ír ki a kőbányai lakóközösségek lakóépületek fejlesztését célzó beruházásainak 2025. évi támogatására 285 000 000 Ft keretösszeggel a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 2/2025. (II. 20.) önkormányzati rendelet 9. melléklet 16. során (Társasházi felhalmozási célú pályázat) biztosított fedezet terhére.2. A Képviselő-testület a kőbányai lakóközösségek lakóépületek fejlesztését célzó beruházásainak 2025. évi támogatásáról szóló pályázati felhívást az 1. melléklet szerinti tartalommal elfogadja.3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjék a pályázati felhívás közzétételéről a Kőbányai Önkormányzat honlapján.Határidő: 2025. július 15.Feladatkörében érintett: a Koordinációs és Jogi Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője a Főépítészi Osztály vezetője



1. melléklet a 216/2025. (VI. 26.) KÖKT határozathoz

Pályázati felhívás

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat pályázatot hirdet a 
lakóközösségek lakóépületek fejlesztését célzó beruházásainak támogatásáról szóló 
14/2018. (V. 25.) önkormányzati rendelet alapján a kerületi társasházak és 
lakásszövetkezetek részére.

1. A támogatás céljaA pályázat célja a kerületi társasházak és lakásszövetkezetek (a továbbiakban: lakóközösség) fejlesztési beruházásaihoz szükséges forrás rendelkezésre bocsátása a lakóépületek városképi megjelenése javításának, műszaki fejlesztésének, felújításának, állagmegóvásának, illetve energiahatékonysága és megújulóenergia-felhasználása növelésének érdekében.
2. Rendelkezésre álló keretösszegA rendelkezésre álló keretösszeg 285 millió forint, amelynek fedezete Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 2/2025. (II. 20.) önkormányzati rendelete 9. melléklet 16. során (Társasházi felhalmozási célú pályázat) biztosított.
3. A pályázók köreA pályázaton az a legalább háromlakásos lakóközösség vehet részt, amely nem rendelkezik közüzemidíj-tartozással, nincs az Önkormányzat felé köztartozása, valamint nem áll perben az Önkormányzattal.A pályázatot kizárólag a lakóközösség hivatalos képviselője nyújthatja be.
4. Az elnyerhető támogatás formája és mértékeAz Önkormányzat a pályázati felhívásban felsorolt műszaki tartalmak megvalósítására nyújt vissza nem térítendő önkormányzati támogatást, amelyet előfinanszírozás formájában biztosít. A pályázatban igényelt támogatás összegéről a pályázó a jelen pályázati felhívás melléklete szerinti nyilatkozatot teszi. A benyújtott pályázat alapján a lakóközösség által tervezett beruházásra elnyerhető támogatás mértéke az elszámolható beruházási költség legfeljebb 50%-a lehet, és nem haladhatja meg a lakásonkénti 500 000 Ft-ot. Az igényelhető támogatás mértéke minimum 500 ezer, a maximális 20 millió Ft. A támogatás intenzitása az igényeltnél alacsonyabb mértékben is megállapítható.A támogatást a nyertes pályázó a kivitelezésre kötött vállalkozási szerződés bemutatását követően előleg formájában kapja meg, amely összeggel a beruházást követően számlák, bizonylatok benyújtásával el kell számolnia.A támogatás felhasználására rendelkezésre álló idő a támogatási szerződés megkötésétől számított 12 hónap. A támogatási szerződés aláírására a támogatói döntéstől számított 12 hónap áll rendelkezésre. Ezen határidőn túl a kedvezményezett elesik a támogatástól. Az elszámolás részletes szabályait a támogatási szerződés határozza meg.
5. Jogosultsági feltételekEgy lakóközösség egy pályázatot nyújthat be a maximálisan igényelhető összeghatárig. Egy megvalósítási helyszínre vonatkozóan csak egy tevékenységre irányuló pályázat részesíthető 24



támogatásban. Ez alól kivételt képeznek a több különálló épületből álló lakóközösségek, ahol épületenként eltérő tevékenység is támogatható.A pályázó vállalja az önkormányzati támogatás felhasználásával kapcsolatos valamennyi nyilvántartás, számla, bizonylat, illetve kimutatás ellenőrzésének biztosítását, és biztosítja a betekintést minden olyan iratba, amely a megállapodás teljesítését érintheti.Érvénytelen a pályázat, ha
a) a pályázati felhívás szerinti kötelező formai és tartalmi követelményeket nem teljesíti,

b) a tervezett tevékenység nem felel meg a településkép védelméről szóló 15/2019. (VI.27.] önkormányzati rendelet előírásainak,
c) a határidőn túl nyújtották be,
d) az esetleges hiánypótlási felhívásnak a pályázó határidőre nem tesz eleget, vagy azt nem megfelelően teljesíti,
e) a támogatás igényelt összegét nem határozta meg,
f nem a támogatásra jogosult vagy annak hivatalos képviselője nyújtotta be, vagy
g) a lakóközösségnek közüzemidíj-tartozása, az Önkormányzat felé köztartozása van, vagy perben áll az Önkormányzattal.
6. A támogatható tevékenységek köre

A) Támogatható tevékenységek1 . tartószerkezet megerősítése, felújítása (alapozás, falak, pillérek, födémek, ácsszerkezetek, acélszerkezetek);2 . homlokzatfelújítás, -festés;3 . épülethatároló szerkezetek hőszigetelése;4 . baleset- vagy életveszélyes lépcső, korlát felújítása, cseréje;5 . közlekedőfelületek balesetveszélyes burkolatának cseréje;6 . balesetveszélyes járda felújítása;7 . az épület akadálymentes megközelítésének kialakítása, rámpa felújítása, építése, emelőlift telepítése;8 . talajnedvesség és talajvíz elleni szigetelés;9 . víztelenítő rendszer kialakítása (zsomp, szivattyú, gépészeti szerelés kizárólag talajnedvesség elleni szigetelési tevékenységgel együtt támogatható);10 .vízvezetékrendszer rekonstrukciója;11 .távleolvasó vízórák telepítése;12 .csatornahálózat felújítása, cseréje;13 .csapadékvíz-elvezető rendszer felújítása;14 .villamos hálózat felújítása, vezetékek cseréje, világítási rendszerek energiatakarékos átalakítása;15 .vészvilágítás, menekülő -útvonalat jelző világítás kiépítés, cseréje;16 .villámhárító rendszerek felújítása, cseréje;17 .gázvezeték-hálózat felújítása, cseréje;18 .fűtési, illetve használatimelegvíz-rendszerek korszerűsítése, cseréje;19 .hőtermelő berendezés korszerűsítése, cseréje;20 .hőleadó berendezés korszerűsítése vagy cseréje;21 .hőforrásoldali és helyi hőleadó-oldali szabályozások kiépítése;22 .távhőrendszerre való csatlakozás feltételeinek megteremtése;23 .házközpontú fűtési rendszerekre távleolvasó, költségmegosztók kiépítése;24 .tetőhéjalás felújítása; 25



25.l apostető javítása, felújítása, hő- és vízszigetelése;26.kémény szerkezeti felújítása, kéményseprőjárdák telepítése, felújítása;27.kéménytechnikai fejlesztések elvégzése;28.lift felújítása, cseréje, korszerűsítése;29 .kerítés javítása, újjáépítése;30 .bejárati kapu [ajtó] felújítása, cseréje;31 .kaputelefonok, beléptetőrendszerek kialakítása, felújítása;32 .nyílászáró szerkezetnek minősülő épülethatároló szerkezetek cseréje;33 .árnyékoló vagy árnyékvető szerkezetek beépítése;34 .szellőztetőrendszer korszerűsítése vagy cseréje;35 .napkollektoros rendszer telepítése;36 .napelemes rendszer telepítése;37 .talajkollektoros, talajszondás, víz-víz, levegő-víz, levegő-levegő hőszivattyúrendszerek alkalmazása;38 .az épület közös tulajdonú részein egyidejűleg kialakítandó, egységes megjelenésű biztonsági rácsok telepítése;39 .az egész épületen egyidejűleg kialakítandó, egységes megjelenésű, fém- illetve üvegezett bejárati előtetők telepítése;40.i ngatlanon belül fedett kerékpártároló létesítése (a váz rögzítésére alkalmas kerékpártámaszokkal];41.i ngatlanon belül fedett hulladékgyűjtőedény-táróló építése.
B) Egyéb, önállóan nem támogatható tevékenységek1. Projekt-előkészítési tevékenységek (előzetes tanulmányok, tervdokumentáció elkészítése];2. Egyéb tevékenységek: olyan kapcsolódó munka, amelynek elvégzése elengedhetetlen a kivitelezés során, vagy a biztonságos működést, tűzvédelmet vagy az életveszély elhárítását szolgálja, valamint azon tevékenység, amelynek költségei önerőként elszámolhatóak.
C) Nem elszámolható költségek1. gazdasági tevékenység céljára bérbeadással hasznosított társasházi tulajdonban lévő terület felújításának költségei;2. visszaigényelhető áfa;3. kamattartozás-kiegyenlítés;4. hitelkamat;5. hiteltúllépés költsége, egyéb pénzforgalmi költség;6. devizaátváltási jutalék;7. pénzügyi, finanszírozási tranzakción realizált árfolyamveszteség;8. bírság, a kedvezményezett által fizetett kötbér és perköltség.Nem számolhatóak el azok a költségek, amelyek a támogatási cél megvalósításával nincsenek közvetlen kapcsolatban.Támogatás a támogatási kérelem benyújtását megelőzően megkezdett projekthez is igényelhető. Megkezdett projekt abban az esetben részesülhet támogatásban, ha megfelel a pályázati felhívásban leírtaknak, az előírt településkép-védelmi eljárás eredményesen lezárult, valamint a támogatási kérelem benyújtásakor nem minősül fizikailag befejezettnek.
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Nem nyújtható támogatás arra a felújítási tevékenységre, amely a védett építészeti értékek megőrzésének támogatására a korábbi években meghirdetett pályázat keretében támogatást nyert, illetve a kerületi vagy fővárosi helyi védettségű épületek közül a lakóépületekben tervezett olyan felújítási tevékenységre, amely a védett építészeti értékek megőrzésének támogatására kiírt 2025. évi pályázati felhívás szerinti támogatható tevékenységek körébe tartozik: homlokzatfelújításfalfelületek, lábazatok helyreállítása, felújítása, lábazat utólagos vízszigetelése, szivárgóépítés, nyílászárók felújítása, nyílászárók eredeti megjelenés szerinti értékőrző újjáépítése, tetőfelújítás, kéménytest felújítása, szerkezeti megerősítés, homlokzati díszítőelemek felújítása, restaurálása, kerítés és kapu felújítása, helyreállítása.
7. A pályázat benyújtása és elbírálásaA pályázattal összefüggő döntés-előkészítési feladatokat Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal (a továbbiakban: Hivatal] látja el.A pályázatot magyar nyelven egy eredeti, hivatalos képviselő által cégszerűen aláírt és egy, az eredetivel mindenben megegyező másolati példányban zárt borítékban legkésőbb 2025. 

szeptember 22-én 16.00 óráig kell benyújtani személyesen a Hivatal Jegyzői Koordinációs és Jogi Főosztály (cím: 1102 Budapest, Szent László tér 29. I. emelet 131.) vagy postai úton az 1475 Budapest, Pf. 35 címre. A postai úton küldött pályázatoknak a határidőig be kell érkezniük.A borítékra rá kell vezetni a pályázó nevét, címét és a „Lakóközösségek lakóépületek 
fejlesztését célzó beruházásainak támogatása" szöveget.A határidőn túl érkezett pályázat érvénytelen.A pályázati anyagot a következő sorrendben összefűzve, laponként sorszámozva kell összeállítani:1. pályázati adatlap (a felhívás mellékletét képezi, kötelező ezt használni);2. a társasház vagy lakásszövetkezet alapító okiratának a társasház vagy lakásszövetkezet alapadatait tartalmazó oldalainak másolata;3. a képviseleti jogosultság igazolása (megválasztásról szóló közgyűlési jegyzőkönyv kivonata, cég esetén cégkivonat, aláírási címpéldány is);4. a pályázati feltételek elfogadásáról és a pályázat benyújtásáról szóló közgyűlési határozatról szóló jegyzőkönyv kivonata;5. költségvetés az eredményes településkép-védelmi szakmai konzultációról szóló emlékeztetőnek megfelelő tartalmú részletes műszaki leírással (árajánlattal alátámasztva);6. a költségvetés alapján a beruházás megvalósításához szükséges, legalább 50%-os önrész rendelkezésre állásának igazolása (bankszámlakivonat, hitelszerződés, lakástakarékpénztári megtakarítás, megkezdett beruházás esetén kifizetett számla és bankkivonat másolata);7. nyilatkozat a megvalósuló projekt költségvetéséről és arról, hogy az Önkormányzat által nyújtott támogatási összeget a pályázó a pályázati célra használja fel (a felhívás mellékletét képezi);8. nyilatkozat arról, hogy a pályázónak nincs közüzemi tartozása, az Önkormányzat felé köztartozása, valamint nem áll perben az Önkormányzattal (a felhívás mellékletét képezi);9. nyilatkozat az Önkormányzat által kiírt pályázat feltételeinek elfogadásáról (a felhívás mellékletét képezi);10. az épület külső megjelenését érintő beruházás esetében (pl. homlokzat festése, kerítés, bejárati kapu, lépcsőházi ablakok, tető, akadálymentesítés, bejárati rámpa, biztonsági rács, 27



előtet, árnyékoló szerkezet felújítása, építése, cseréje, festése, homlokzat hőszigetelése, napkollektor, napelem telepítése, kerékpártároló létesítése, hulladékgyűjtőedény-tároló építése] a településképi megfelelőségére vonatkozó, a településkép védelméről szóló 15/2019. (VI. 27.] önkormányzati rendelet 60. §-a szerinti eredményes településkép-védelmi szakmai konzultáció lefolytatását igazoló emlékeztető másolata. (A településkép-védelmi szakmai konzultáció lefolytatásáról szóló részletes tájékoztatás a kobanya.hu honlapon az Ügyintézés - Ügymenetek -Településkép-védelmi szakmai konzultáció menüpontban található. A településképi konzultáció iránti kérelmet és annak mellékleteit a hivatal@kobanya.hu címre kell elküldeni.]A pályázat benyújtása díjmentes.A pályázattal kapcsolatban további információ az alábbiak szerint kérhető:a] a pályázati dokumentációval kapcsolatos kérdésekben: a 06 1 4338 143-as telefonszámon vagy a  címen,GallGizella@kobanya.hub] műszaki kérdésekben: a 06 1 4338 257-es telefonszámon vagy a  e-mail címen,JeneiTibor@kobanya.huc] a településkép-védelmi szakmai konzultációval kapcsolatos kérdésekben: a Főépítészi Osztályon a 06 1 4338 368-as telefonszámon vagy a  e-mail címen. HegedusViktoria@kobanya.hu
A beérkezett pályázatokat a Hivatal megvizsgálja. A formailag és tartalmilag megfelelő pályázatokat a Hivatal a beérkezés sorrendjében nyilvántartásba veszi.A benyújtási határidőig a pályázónak önkorrekcióra van lehetősége, a pályázatát módosíthatja, illetve kiegészítheti.A Hivatal szükség esetén egy alkalommal elektronikus úton hiánypótlási felhívást küld ki. Az adatlap nem hiánypótolható.A hiánypótlás keretében az eredeti cél nem változtatható, és az igényelt támogatási összeg nem növekedhet.A hiánypótlási felhívásban megjelölt határidő meghosszabbítására nincs lehetőség, elmulasztása a pályázat érvénytelenségét eredményezi. A hiánypótlások beérkezésének legutolsó határideje 2025. október 31.Kizárásra kerül az a pályázó, aki a pályázat szakmai, illetve pénzügyi tartalmát érdemben befolyásoló valótlan, hamis adatot szolgáltatott a pályázat benyújtásakor, és ez hitelt érdemlően bebizonyosodik.A nyilvántartásba vett pályázatok alapján a támogatásról a Képviselő-testület várhatóan a 2025. decemberi ülésén dönt. A támogatás odaítéléséről, illetve a támogatás mértékéről a Képviselő-testület a pályázat szerinti beruházás egyedi értékelése alapján dönt, amely során kiemelten veszi figyelembe a beruházás településképi jelentőségét, energiahatékonyságát, a baleset-, illetve életveszélyes helyzet elhárítását, valamint a lakóközösség működőképességét alapvetően érintő beruházást.A forráshiány miatt nem támogatott pályázatok tartaléklistára kerülnek, forrás felszabadulása esetén a Képviselő-testület dönt annak odaítéléséről.A pályázat elbírálásával szemben jogorvoslatnak nincs helye.A Képviselő-testület a döntéséről a nyertes pályázót írásban értesíti, továbbá a döntését az Önkormányzat honlapján nyilvánosságra hozza. 28



8. Támogatói nyilatkozat és támogatási szerződésAz Önkormányzat a nyertes pályázóval támogatási szerződést köt. A támogatási szerződés megkötésének feltétele az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, valamint a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXL törvény szerinti, az átláthatóságról és az összeférhetetlenségről szóló nyilatkozatok megtétele.A szerződés megkötését követően a nyertes pályázónak 12 hónap áll rendelkezésére a pályázat tartalmának megvalósítására.Ha a pályázó a vállalt projektet nem tudja a pályázati felhívásnak, valamint a támogatási szerződésben foglaltaknak megfelelően megvalósítani és elszámolni, úgy az Önkormányzat által megítélt támogatás - a támogatási szerződés rendelkezései szerint - egy összegben visszafizetendő. D. Kovács Róbert AntalKőbánya polgármestere
A Kőbányai Önkormányzat tölti ki!

A pályázat 
iktatószáma

Pályázati Adatlap 
2025. évi pályázathozPályázat a lakóközösségek lakóépületek fejlesztését célzó beruházásainak támogatásáról szóló 14/2018. (V. 25.] önkormányzati rendelet alapján a kerületi társasházak és lakásszövetkezetek részére.

I. Pályázó adatai

A pályázatot benyújtó társasház / lakásszövetkezetNeve fa Földhivatalnál/Cégkivonatban rögzített elnevezése]Címe
Adószáma
Cégjegyzékszáma
Számlavezető pénzintézetének neve
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Számlaszáma
Képviselője neve
Képviselő címe
Képviselő adószámaKépviselőcégjegyzék/nyilvántartási számaKépviselő telefonszáma
Képviselő e-mail címe

IL Az épület adatai:Épület címe
Helyrajzi száma
Lakások száma
Védett épület Igen/NemT elepüléskép-védelmi konzultációra köteles a beruházás Igen/NemT elepüléskép-védelmi szakmai konzultáció iránti kérelem benyújtásrakerült Igen/Nem

III. Pénzügyi adatok:A beruházás összköltsége (bruttó ár, Ft)A beruházás elszámolható költsége (bruttó ár, Ft)Az Önkormányzattól igényelt támogatás összege (a beruházás elszámolható költségének legfeljebb 50%-a) (Ft)
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IV. A pályázat rövid leírása

Kelt:
a pályázó hivatalos képviselőjének cégszerű aláírása

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal 
Főépítészi Osztály
1102 Budapest, 
Szent László tér 29.

TELEPÜLÉSKÉP-VÉDELMI SZAKMAI KONZULTÁCIÓ IRÁNTI KÉRELEM

A LAKÓKÖZÖSSÉGEK LAKÓÉPÜLETEK FEJLESZTÉSÉT CÉLZÓ BERUHÁZÁSAINAK 
TÁMOGATÁSÁRÓL SZÓLÓ 14/2018. (V. 25.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELET ALAPJÁN A 

KERÜLETI TÁRSASHÁZAK ÉS LAKÁSSZÖVETKEZETEK RÉSZÉRE KIÍRT 
2025. ÉVI PÁLYÁZATHOZBudapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének a településkép 

védelméről szóló 15/2019. (VI. 27.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Rendelet) településkép-védelmi tájékoztatásról és szakmai konzultációról szóló 60. §-a alapján.A településkép-védelmi szakmai konzultáció eredményes lefolytatása a Pályázati felhívás 5. pontjában rögzített jogosultsági feltétel, ezáltal a támogatás elnyerésének egyik feltétele. A településkép-védelmi szakmai konzultáció abban az esetben eredményes, ha a tervezett tevékenység megfelel a Rendelet előírásainak, és ezt a településkép-védelmi szakmai konzultáció emlékeztetője rögzíti.
I. Kérelmező adatai:Neve: ..................................................................................Címe: ..................................................................................E-mail címe: ..................................................................................Telefonszáma: ..................................................................................Kérelmező személye: tulajdonos / építtető / tervező (kérjük a megfelelőtaláhúzni)
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II. Építési helyszín adatai:Címe (irányítószám, utca, házszám): .................................................................................Helyrajzi száma: .................................................................................
III. Építési tevékenység típusa (Kérjük, hogy a tervezett tevékenységet húzza alá):- tartószerkezet megerősítése, felújítása (alapozás, falak, pillérek, födémek, ácsszerkezetek, acélszerkezetek);- homlokzatfelújítás, -festés;- épülethatároló szerkezetek hőszigetelése;baleset- vagy életveszélyes lépcső, korlát felújítása, cseréje;- az épület akadálymentes megközelítésének kialakítása, rámpa felújítása, építése, emelőlift telepítése;- tetőhéjalás felújítása;- kerítés javítása, újjáépítése;bejárati kapu (ajtó) felújítása, cseréje;nyílászáró szerkezetnek minősülő épülethatároló szerkezetek cseréje;árnyékoló vagy árnyékvető szerkezetek beépítése;- napkollektoros rendszer telepítése;napelemes rendszer telepítése, bővítése, korszerűsítése;- az épület közös tulajdonú részein egyidejűleg kialakítandó, egységes megjelenésű biztonsági rácsok telepítése;- az egész épületen egyidejűleg kialakítandó, egységes megjelenésű, fém- illetve üvegezett bejárati előtetők telepítése;- fedett kerékpártároló létesítése az ingatlanon belül (a váz rögzítésére alkalmas kerékpártámaszokkal);fedett hulladékgyűjtőedény-táróló építése az ingatlanon belül egyéb:.........................................................................................................................................................................................
IV. Építési tevékenység rövid leírása:IV. l. A jelenlegi állapot rövid ismertetése, a tervezett tevékenység indoka, célja, mellékletekkel bemutatva:
IV. 2. A tervezett fejlesztés, átalakítás, műszaki megoldás rövid ismertetése, mellékletekkel bemutatva:
V. A kérelemhez benyújtandó mellékletek:V.l. A jelenlegi állapot ismertetéséhez és a tervezett tevékenység indoklásához: 32



- helyszínrajz,- felmérési rajz,- műszaki leírás, amely indokolja a tervezett tevékenység szükségességét,- az épületről közelebbről és távolabbról készített fotók, amelyeken látszódik a teljes homlokzat,- az épület környezetét, a szomszédos hasonló jellegű épületeket bemutató fotók,- olyan fotók, amely közelebbről is bemutatják a problémás részleteket (például a rossz állapotú homlokzatot, nyílászárót, tetőhéjalást, lépcsőt, korlátot, kerítést stb.)V .2. A tervezett fejlesztés, átalakítás, műszaki megoldás részletes ismertetéséhez:- a megvalósulás utáni állapotot tükröző műszaki tervdokumentáció, műleírás,- az épület tervezett megjelenését bemutató alaprajz és homlokzati tervrajz (homlokzatfelújítás, -festés, hőszigetelés, nyílászárócsere, napkollektor, napelem telepítése, lépcső, korlát felújítása, rámpa, emelőlift telepítése, bejárati előtető, árnyékoló beépítése; biztonsági rács felszerelése, tetőhéjalás-csere, új kerítés építése, kerékpártároló, hulladékgyűjtőedény-tároló létesítése esetén),- színezés! terv (homlokzatfelújítás, -festés, hőszigetelés, nyílászárócsere, kerítés újjáépítés esetén)- gyártmányterv, a beépíteni tervezett termék bemutatása (nyílászárócsere, tetőhéjalás felújítása, lépcső, korlát felújítása, rámpa, emelőlift telepítése, bejárati előtető, árnyékoló beépítése; biztonsági rács felszerelése, kerítés újjáépítése, kerékpártároló, hulladékgyűjtőedény-tároló esetén),- méretezett energetikai telepítési terv (napkollektor, napelem telepítése esetén),- telepítési terv a teljes telket ábrázoló helyszínrajzon, a burkolt felületek jelölésével (a telken belül kialakításra kerülő kerékpártároló, hulladékgyűjtőedény-tároló esetén),- árajánlat (amennyiben rendelkezésre áll),- hasonló, máshol elvégzett felújítások bemutatása fotókkal, referenciamunkaként.Kelt: Budapest, Kérelmező aláírásaA kérelmet és a mellékleteket a hivatal@kobanya.hu e-mail címre kérjük benyújtani.Részletes tájékoztató a www.kobanya.hu honlapon az ügyintézés/ügymenetek/településkép- védelmi szakmai konzultáció menüpontban érhető el.
Nyilatkozat

a lakóközösségek lakóépületek fejlesztését célzó beruházásainak 2025. évi 
támogatásáról

szóló pályázathozAlulírott................................................. , a Budapest X. kerület, .............................................................. szám alatti...........................................................társasház/lakásszövetkezet képviseletében nyilatkozom arról, hogya társasház/lakásszövetkezet által megvalósítani tervezett beruházás elszámolható költsége................................................ Ft.
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az Önkormányzattól igényelt támogatás összege (a beruházás elszámolható költségének legfeljebb 50%-a].....................................................Ft.Az Önkormányzattól igényelt támogatást csak és kizárólag a pályázati felhívásban meghatározott pályázati cél megvalósítására fordítom.Kelt: a pályázó hivatalos képviselőjének cégszerű aláírása
Nyilatkozat 

a lakóközösségek lakóépületek fejlesztését célzó beruházásainak 2025. évi 
támogatásáról 

szóló pályázathozAlulírott......................................................... , a Budapest X. kerület,....................................................... szám alatti..........................................................társasház/lakásszövetkezet képviseletében nyilatkozom arról, hogy a társasháznak/lakásszövetkezetneka Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzattal szemben fennálló tartozása nincs, az Önkormányzattal perben nem áll;a közüzemi szolgáltatókkal szemben fennálló tartozása nincs.Kelt: a pályázó hivatalos képviselőjének cégszerű aláírása
Nyilatkozat 

a lakóközösségek lakóépületek fejlesztését célzó beruházásainak 2025. évi 
támogatásáról 

szóló pályázathozAlulírott .........................................................., a Budapest X. kerület, .......................................................... számalatti...........................................................társasház/lakásszövetkezet képviseletében kijelentem, hogy a lakóközösségek lakóépületek fejlesztését célzó beruházásaihoz támogatást nyújtó Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat által kiírt pályázat feltételeit elfogadom.Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a pályázatban foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valódiak és hitelesek, a támogatás igénybevételével járó kötelezettségeket ismerem, és vállalom azok teljesítését.Kelt: a pályázó hivatalos képviselőjének cégszerű aláírása
E lnök: 16 igen, egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirend tárgyalását.
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5. napirendi pont:
A Kőbányán működő egyházak és civil szervezetek 2025. évi támogatásáról szóló 

pályázat elbírálása
Előterjesztő: Dr. Mátrai Gábor Imre alpolgármester

Elnök: Ötödikként a Kőbányán működő egyházak és civil szervezetek 2025. évi támogatásáról szóló pályázat elbírálását tárgyaljuk. Az előterjesztő alpolgármesternek, dr. Mátrai Gábornak adok szót.
Dr. Mátrai Gábor Imre: Köszönöm szépen a szót. Egy rövid kiegészítéssel, tehát a tavalyi esztendőben itt egy 4 000 000 forintos keretösszeg állt rendelkezésre a kerületben működő civil és egyházi szervezetekre, akkor 25 pályázat volt, most közel 8 000 000 forintos keretösszeget biztosított az Önkormányzat és itt közel 28-29 pályázó érkezett, úgyhogy ajánlom mindenki szíves elfogadására. Úgyhogy tovább-bővítjük a kerületi egyházak, civil szervezetek működéséhez szükséges támogatást. Köszönöm.
Elnök: Nincs hozzászólásra, jelentkezésre, döntéshozatal fog következni. Indítom a szavazást.
217/2025. (VI. 26.) KÖKT határozat
a Kőbányán működő egyházak és civil szervezetek 2025. évi támogatásáról szóló 
pályázat elbírálásáról(16 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a civil szervezetek és egyházak 2025. évi támogatásáról szóló pályázati felhívásra benyújtott pályázatok alapján az 1. mellékletben meghatározott civil szervezeteknek és egyházaknak támogatást nyújt a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 2/2025. (II. 20.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 21. sora (Civil és egyházi pályázati támogatás tartaléka) terhére mindösszesen 8 000 000 Ft összegben.2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében szükséges intézkedések megtételére.3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződések aláírására.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője

1. melléklet a 217/2025. (VI. 26.) KÖKT határozathoz

Civil szervezetek és egyházak 2025. évi támogatása

A B1 Civil szervezet vagy egyház neve Támogatás (Ft)2 56-os SzövetségBudapest X. kerületi Tagszervezete 200 0003 Spartacus Vízimanók Óvodai Alapítvány 40 0004 Az Értelmi Fogyatékosok Fejlődését Szolgáló Magyar Down AlapítványDown Alapítvány Gondozóháza 640 0005 Életrevaló Karitatív Egyesület 300 0006 Magyarországi Lengyel Katolikusok Szent Adalbert Egyesülete 200 000 35



7 Budapesti Honismereti Társaság Budapest X. kerületi Csoportja 150 0008 Emberbarát Alapítvány 300 0009 Érbetegek Rehabilitációja Alapítvány 300 00010 Gyakorló és Gépmadár utcai Idősek Kulturális, Szabadidő és Sport Egyesülete 300 000
11 Havasi Gyopár Szociális, Egészségügyi, Kulturális Segítő Alapítvány 300 00012 Horvát Hagyományőrző Egyesület 160 00013 Art's Harmony Szabad Művészeti Társaság Mindörökké Tangó Klub Kőbánya 250 00014 Kőbányai írók, Költők Egyesülete 300 00015 Kőbányai Képző- és Iparművészek Egyesülete 900 00016 Lokomotív Turista Egyesület 70 00017 Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezet X. kerületi Területi Szervezete 150 000
18 Nagycsaládosok Kőbányai Szent László Egyesülete 500 00019 "SIBRIK" Kertszépítő Egyesület 160 00020 Szent László Király Alapítvány, a Szellemi és Erkölcsi Megújulásért 100 00021 Mozgássérültek Budapesti Egyesülete Budapest X. kerületi Klubja 200 00022 Szociális Védegylet 250 00023 Cselekedjünk Alapítvány 80 00024 Hit Gyülekezete Szeretetszolgálata 300 00025 Budapest-Kőbányai Szent György Plébánia 450 00026 Budapest-Kőbányai Szent László Plébánia 500 00027 Budapest-Kőbányai Református Egyházközség 600 00028 Magyar Pünkösdi Egyház Mindenki Temploma Gyülekezete 300 00029 Összesen: 8 000 000

Elnök: 16 igen, egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirend tárgyalását.
6. napirendi pont:

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat parkolásüzemeltetési 
tevékenységéhez kapcsolódó behajthatatlan követelések kivezetése 

Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Medák Veronika felszólalási jegyet nyújtott be a napirendi ponthoz. (A 4. számú felszólalási 
jegy a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Elnök: És a hatoshoz érkeztünk és úgy látom, hogy ehhez a napirendi ponthoz töltött ki Medák Veronika felszólalási jegyet. A hatodik pontot tudom értelmezni, de Jegyző úrral közösen sem tudtuk megfejteni egészen pontosan, hogy milyen témában is szeretne Veronika hozzászólni.36



Talán hatos pontot tudok kiolvasni, de ez egyáltalán nem biztos. Kérdezem Veronikát, hogy így a napirend tárgyalásának elején. Jó, akkor a napirendben vagyunk, megnyitom a napirendet. Képviselői bejelentkezés nincs, így Medák Veronikáé a szó.
Medák Veronika: Köszönöm. Egy kicsit rekedt vagyok. Napirend a parkolás, a Kőér utca parkolása, a Kőér utca 54. előtti parkolás. Igaz, ott épült egy feljáró parkoló. Polgármester úr azt mondta, hogy én nem sajátíthatok ki parkolót, a szomszédok pedig igen. Na, ma már a fűvön is parkolnak. Bármit beültetünk, azt kitépik. Ma már nem takarítja senki az utcát előttem se, arra meg aztán végképp nem, ahol mindenki parkol. Ez az egész úgy néz ki, mint egy disznóól, ahol nincs kijelölve parkoló. Én azt gondolom, vidéken járva és ott felnőve minden ember a saját háza előtt, az is közterület, ugye a vidéki házaknak az eleje, megcsinálják, rendben tartják az árkot, levágják a füvet és takarítják. Én is takarítottam mind ez idáig a Kőér utca 54. parkolóját, de mióta Ön azt mondta, hogy én nem sajátíthatom ki, de a szomszédok felfesthetik, letéphetik, azt csinálnak, amit akarnak, azóta ott nincs takarítás. Ez egy parkoló, építettük, nekem pénzembe került mindez idáig. 83 éves vagyok és takarítom a házat, meg az utcát, meg minden egyebet. Ennyi az egész, ehhez a hozzászólásom. És engedjenek meg még egy mondatot. Én nem vagyok környezetvédő, csak imádom a zöldet, a virágokat, meg minden egyebet. De ha Kőbányán elmegyek, megcsonkított bokrokat és fákat látok. A kertészek csonkítják és nem metszik a fákat. Tessenek szíves lenni megnézni, hogy mit művelnek a SPAR előtt azokat a gyertyaszerűen felnövő fákat megcsonkították, lógnak jobbra-balra. Szörnyűséges dolgokat művelnek Kőbányán a fákkal és a bokrokkal. Bocsánatot kérek, hogy erre kitértem és arra szeretném kérni Polgármester urat, szűnjön meg előttem a rongálás. Ennyi. Köszönöm szépen.
Elnök: Mindannyian nagyra becsüljük Medák Veronikának az áldozatvállalását és azt, hogy igyekszik a környezetében rendet tartani. Köszönjük szépen. Én biztatom arra, hogy a jövőben is tegye ezt, már csak azért is, mert minden ingatlantulajdonosnak egyébként a saját háza előtt ez feladata is. Láttam a napokban is Veronikát, amint ő küzdött a parkolóhelyeknek vélt kapubeállóban kialakított parkolási lehetőség ügyében. Egyébként én azt látom a Kőér utcában például a Veronikával szemben lévő ingatlannál is virágokat ültettek a ház elé, gondozzák, és sok olyan ingatlantulajdonost, sok olyan ingatlantulajdonost látok a Kőér utcában, aki komolyan figyel a környezetére. Mi is igyekszünk javítani a Kőér utcában a feltételeket, mint ahogy már sokszor elmondtuk, ősszel készülünk ott faültetésre, ezzel párhuzamosan, ahol a szegély megengedi a kapubejárók előtt, ott ki fogjuk alakítani kulturáltan a megállás, vagy a kapuba történő, ahol parkolóhely, ott parkolóként, ahol nem, ott a kapubejáró részeként a megfelelő lehetőségeket, mindezt lehatárolva a zöldterülettől. Bízzunk benne, hogy ez majd továbbnöveli a rendezettséget a Kőér utcában. Gondolom Veronika a Városközpontban történő SPAR előtti fák metszésére gondol, vagy csonkítására. Azt nem a Kőbányai Önkormányzat végezte el, az a terület a Fővárosi Önkormányzaté és a Budapest Vásárcsarnokai Kft. -, ezt nagyon nehezen fogom megtanulni, a CSAPI utódjának a nevét, az ő - megbízásukból történt ott beavatkozás, mint ahogy nem a Kőbányai Önkormányzat csonkolta a fákat a Conti-kápolna környezetében sem, hanem utólag igyekszünk javítani az ott elkövetett szakszerűtlen vágás, metszés következményeit. Mint ahogy számos esetben nem a Kőbányai Önkormányzat csonkol, hanem az Elektromos Művek megbízásából a vezetékek kiszabadításán dolgozó cégek, mindenféle szakszerűséget, gondosságot mellőzve alakítják úgy a lombkoronáját a fáknak, hogy az később akár komoly károkhoz is vezethet. Mi a kollégáimmal igyekszünk mindig a szakszerű megoldásokat megtalálni. A városban nemcsak a Kőbányai Önkormányzat megbízásából dolgoznak, hanem mások is végeztetnek munkát. Veronikának még egyszer köszönjük. Biztatom, hogy legközelebb esetleg induljon választáson is, és akkor, ha sikerrel szerepel, nem kell felszólalási jegyet kitölteni minden alkalommal. A tulipánokat meg majd 37



elültetjük akkor. A napirendhez is visszatérhetünk, pontosabban a napirendre rátérhetünk, miután tettünk egy kitérőt. Napirendhez viszont nincs bejelentkezés, úgyhogy szavazni fogunk.
218/2025. (VI. 26.) KÖKT határozat
a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat parkolásüzemeltetési 
tevékenységéhez kapcsolódó behajthatatlan követelések kivezetéséről(15 igen szavazattal, 1 tartózkodással)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat parkolásüzemeltetéshez kapcsolódó, az 1. mellékletben meghatározott, mindösszesen 13 135 157 Ft összegű behajthatatlannak minősülő követelései nyilvántartásból történő kivezetéséhez hozzájárul.2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.Határidő: 2025. június 30.Feladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetőjea.Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója

1. melléklet a 218/2025. (VI. 26.) KÖKT határozathoz

A parkolásüzemeltetési tevékenységhez kapcsolódó behajthatatlan követelések
A B C D

1 Ügyiratszám Kivezetés jogcíme Státusz Leírandó 
összeg

2 130-2022-1130 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 10 405
3 130-2023-1030 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 725
4 130-2023-1031 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 66 025
5 130-2023-1092 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 53 450
6 130-2023-1117 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 11 625
7 130-2023-1133 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 66 025
8 130-2023-1167 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 28 300
9 130-2023-1182 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 11625
10 130-2023-1258 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 725
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11 130-2023-1276 A/L Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 725
12 130-2023-1302 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 28 300
13 130-2023-1316 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 28 575
14 130-2023-1318 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 28 300
15 130-2023-1339 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 28 300
16 130-2023-1356 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 11 625
17 130-2023-1369 A/L Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 725
18 130-2023-1385 A/L Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 11 625
19 130-2023-1387 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 28 300
20 130-2023-1389 A/L Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 11 625
21 130-2023-1400 A/L Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 37 050
22 130-2023-1433 A/L Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 725
23 130-2023-1467 A/L Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 11 625
24 130-2023-1474 A/L Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 11 625
25 130-2023-1497 A/L Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 725
26 130-2023-1501 A/L Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 11625
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27 130-2023-1505 A/L Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 11 625
28 130-2023-1510 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 53 450
29 130-2023-1532 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 20 100
30 130-2023-1543 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 725
31 130-2023-1550 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 40 875
32 130-2023-1556 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 725
33 130-2023-1583 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 11 625
34 130-2023-1585 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 28 300
35 130-2023-1608 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 28 300
36 130-2023-1619 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 20 100
37 130-2023-1621 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 11 625
38 130-2023-1622 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 28 300
39 130-2023-1646 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 28 300
40 130-2023-1651 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 11625
41 130-2023-1681 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 11 625
42 130-2023-1684 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 40 875
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43 130-2024-100 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 11 625
44 130-2024-106 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 725
45 130-2024-122 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 725
46 130-2024-133 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 37 050
47 130-2024-148 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 725
48 130-2024-161 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 53 450
49 130-2024-168 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 11 625
50 130-2024-189 A/L Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 40 875
51 130-2024-197 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 37 050
52 130-2024-218 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 725
53 130-2024-23 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 28 300
54 130-2024-231 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 45 525
55 130-2024-250 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 40 875
56 130-2024-254 A/L Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 725
57 130-2024-256 A/L Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 62 475
58 130-2024-259 A/L Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 725
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59 130-2024-286 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 78 600
60 130-2024-294 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 11 625
61 130-2024-295 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 45 525
62 130-2024-300 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 37 050
63 130-2024-327 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 11625
64 130-2024-331 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 66 025
65 130-2024-343 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 45 525
66 130-2024-345 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 45 525
67 130-2024-348 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 20 100
68 130-2024-350 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 20100
69 130-2024-366 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 11625
70 130-2024-375 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 40 875
71 130-2024-384 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 28 575
72 130-2024-386 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 11 625
73 130-2024-387 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 11 625
74 130-2024-394 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 11 625
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75 130-2024-400 A/L Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 11625
76 130-2024-408 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 11 625
77 130-2024-410 A/L Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 725
78 130-2024-414 A/L Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 725
79 130-2024-415 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 40 875
80 130-2024-416 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 725
81 130-2024-417 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 725
82 130-2024-45 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 28 575
83 130-2024-453 A/L Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 11 625
84 130-2024-49 A/L Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 725
85 130-2024-85 A/L Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 28 300
86 30-2024-5431 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek 60 napon belül nem postázott 12 575
87 30-2024-7118 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek 60 napon belül nem postázott 12 300
88 30-2024-8612 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek 60 napon belül nem postázott 8 200
89 530-2023-100 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 10 405
90 530-2023- 101 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 36 015
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91 530-2023-102 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 10 405
92 530-2023-103 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 28 565
93 530-2023-104 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 17 855
94 530-2023-105 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 28 565
95 530-2023-106 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 10 405
96 530-2023-107 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 25 305
97 530-2023-108 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 50 915
98 530-2023-109 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 43 465
99 530-2023-110 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 36 015
100 530-2023-111 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 28 565
101 530-2023-112 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 36 015
102 530-2023-113 A/L Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 28 565
103 530-2023-114 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 28 565
104 530-2023-115 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 50 915
105 530-2023-116 A/L Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 28 565
106 530-2023- 117 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 58 365
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107 530-2023-118 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 28 565
108 530-2023-119 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 28 565
109 530-2023-130 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 28 565
110 530-2023-131 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 28 565
111 530-2023-132 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 58 365
112 530-2023-133 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 95 615
113 530-2023-134 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 58 365
114 530-2023-263 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 28 565
115 530-2023-264 A/L Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 28 565
116 530-2023-265 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 73 265
117 530-2023-266 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 43 465
118 530-2023-267 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlanbírságtételek FMH feladás hiányában elévült 33 690
119 30-2024-4360 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
120 30-2024-4394 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
121 30-2024-4424 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
122 30-2024-4467 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
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123 30-2024-4471 A/Il. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
124 30-2024-4516 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
125 30-2024-4528 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
126 30-2024-4546 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
127 30-2024-4557 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
128 30-2024-4596 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
129 30-2024-4621 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
130 30-2024-4721 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
131 30-2024-4766 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
132 30-2024-4804 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
133 30-2024-4837 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
134 30-2024-4956 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
135 30-2024-4988 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
136 30-2024-5012 A/IL Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
137 30-2024-5027 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
138 30-2024-5068 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
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139 30-2024-5084 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
140 30-2024-5086 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
141 30-2024-5112 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
142 30-2024-5195 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
143 30-2024-5220 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
144 30-2024-5241 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
145 30-2024-5246 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
146 30-2024-5257 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
147 30-2024-5284 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
148 30-2024- 5289 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
149 30-2024-5311 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
150 30-2024-5314 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
151 30-2024-5361 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
152 30-2024-5409 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
153 30-2024-5420 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
154 30-2024-5449 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
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155 30-2024-5488 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
156 30-2024-5571 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
157 30-2024-5641 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
158 30-2024-5702 A/IL Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
159 30-2024-5748 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
160 30-2024-5798 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
161 30-2024-5804 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
162 30-2024-5806 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
163 30-2024-5848 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
164 30-2024-5850 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
165 30-2024-5887 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
166 30-2024-5931 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
167 30-2024-5940 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
168 30-2024-5968 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
169 30-2024-6003 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
170 30-2024-6177 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
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171 30-2024-6319 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
172 30-2024-6530 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
173 30-2024-6562 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
174 30-2024-6582 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
175 30-2024-6583 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
176 30-2024-6610 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
177 30-2024-6627 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
178 30-2024-6634 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
179 30-2024-6646 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
180 30-2024-6679 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
181 30-2024-6681 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
182 30-2024-6686 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
183 30-2024-6696 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
184 30-2024-6722 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
185 30-2024-6725 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
186 30-2024-6748 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
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187 30-2024-6900 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
188 30-2024-6988 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
189 30-2024-7273 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
190 30-2024-7301 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
191 30-2024-7341 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
192 30-2024- 7435 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
193 30-2024-7471 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
194 30-2024-7516 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
195 30-2024-7562 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
196 30-2024-7600 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
197 30-2024-7650 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
198 30-2024-7715 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
199 30-2024-7767 A/IL Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
200 30-2024-7792 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
201 30-2024-7827 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
202 30-2024-7862 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
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203 30-2024-7864 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
204 30-2024-7865 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
205 30-2024-7879 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
206 30-2024-7893 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 24 600
207 30-2024-7895 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 24 600
208 30-2024-7910 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
209 30-2024-7932 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
210 30-2024-7945 A/IL Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
211 30-2024-8048 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
212 30-2024-8071 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
213 30-2024-8152 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
214 30-2024-8204 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
215 30-2024-8263 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
216 30-2024-8289 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
217 30-2024-8303 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
218 30-2024-8332 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
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219 30-2024-8408 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
220 30-2024-8418 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
221 30-2024-8421 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
222 30-2024-8515 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
223 30-2024-8550 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
224 30-2024-8613 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
225 30-2024-8637 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
226 30-2024-8640 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
227 30-2024-8670 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 400
228 30-2024-8695 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
229 30-2024-8752 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
230 30-2024-8796 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
231 30-2024-8861 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
232 30-2024-8879 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
233 30-2024-8881 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
234 30-2024-8888 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200

52



235 30-2024-8905 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
236 30-2024-8952 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
237 30-2024-8957 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
238 30-2024-9001 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
239 30-2024-9080 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
240 30-2024-9094 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
241 30-2024-9102 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
242 30-2024-9142 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
243 30-2024-9151 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
244 30-2024-9158 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
245 30-2024-9168 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
246 30-2024-9204 A/IL Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
247 30-2024-9216 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
248 30-2024-9318 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
249 30-2024-9365 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
250 30-2024-9434 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
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251 30-2024-9448 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 10 300
252 30-2024-9554 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
253 30-2024-9658 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
254 30-2024-9659 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
255 30-2024-9666 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
256 30-2024-9669 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
257 30-2024-9685 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
258 30-2024-9714 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
259 30-2024-9837 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
260 30-2024-9848 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 12 300
261 30-2024-9865 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművekbírságai Külföldi rendszám - elévült 8 200
262 130-2022-1135 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 10 405
263 530-2018-472 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 45 000
264 530-2019-144 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 26 228
265 530-2019-180 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 61 000
266 530-2019-244 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 220 650
267 530-2019-295 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 24 510
268 530-2019-312 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 216 270
269 530-2019-317 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 149 100
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270 530-2020-100 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 24 665
271 530-2020-101 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 63 150
272 530-2020-108 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 58 850
273 530-2020-12 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 63 805
274 530-2020-131 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 70 755
275 530-2020-137 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 94 755
276 530-2020-138 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 67 905
277 530-2020-139 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 90 755
278 530-2020-18 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 142 640
279 530-2020-231 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 68 655
280 530-2020-232 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 56 205
281 530-2020-233 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 79 055
282 530-2020-235 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 56 705
283 530-2020-267 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 57 205
284 530-2020-268 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 57 205
285 530-2020-299 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 68 205
286 530-2020-367 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 74 325
287 530-2020-368 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 72 705
288 530-2020-406 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 76 234
289 530-2020-407 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 65 705
290 530-2020-50 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 73 000
291 530-2020-51 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 65 935
292 530-2020-58 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 68 650
293 530-2020-59 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 63 650
294 530-2020-60 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 63 850
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295 530-2020-61 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 63 150
296 530-2020-67 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 72 550
297 530-2020-98 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 80 755
298 530-2020-99 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 78 205
299 530-2021-122 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 70 890
300 530-2021-161 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 83 945
301 530-2021-164 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 62 025
302 530-2021-165 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 57 025
303 530-2021-200 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 47 045
304 530-2021-201 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 39 595
305 530-2021-202 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 57 025
306 530-2021-203 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 57 025
307 530-2021-244 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 69 235
308 530-2021-279 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 74 675
309 530-2021-29 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 32 115
310 530-2021-292 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 57 235
311 530-2021-30 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 24 665
312 530-2021-301 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 63 042
313 530-2021-302 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 48 303
314 530-2021-303 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 50 704
315 530-2021-304 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 59 775
316 530-2021-31 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 69 668
317 530-2021-68 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 69 696
318 530-2021-69 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 76 344
319 530-2021-70 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 57 891
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320 530-2021-71 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 68 907
321 530-2021-85 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 91 605
322 530-2021-86 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 70 705
323 530-2021-87 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 56 405
324 530-2022-214 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 63 585
325 530-2022-217 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 78 030
326 530-2022-449 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 58 645
327 530-2022-450 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 36 015
328 530-2022-451 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 36 015
329 530-2022-452 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 80 995
330 530-2022-453 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 58 645
331 530-2022-454 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 95 895
332 530-2022-455 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 58 645
333 530-2022-456 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 73 545
334 530-2022-457 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 73 545
335 530-2022-458 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 76 085
336 530-2022-459 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 110 795
337 530-2022-460 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 58 645
338 530-2022-461 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 95 895
339 530-2022-462 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 58 645
340 530-2022-463 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 66 095
341 530-2022-464 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 80 995
342 530-2022-465 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 80 995
343 530-2022-466 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 88 445
344 530-2022-467 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 90 355
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345 530-2022-490 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 63 645
346 530-2022-491 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 58 645
347 530-2022-492 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 58 645
348 530-2022-493 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 58 645
349 530-2022-504 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 50 915
350 530-2022-509 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 63 645
351 530-2023-25 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 66 185
352 530-2023-26 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 83 535
353 530-2023-27 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 50 915
354 530-2023-279 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 73 225
355 530-2023-28 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 28 565
356 530-2023-29 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 76 085
357 530-2023-30 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 76 085
358 530-2023-31 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 76 085
359 530-2023-32 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 73 985
360 530-2023-33 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 73 265
361 530-2023-480 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 41 230
362 530-2023-71 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 61 185
363 530-2024-292 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 40 800
364 530-2024-294 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 32 325
365 530-2024-300 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 32 325
366 530-2024-301 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 40 800
367 530-2024-305 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 32 325
368 530-2024- 345 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 32 325
369 530-2024-346 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 49 275
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370 530-2024-347 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 40 800
371 530-2024-352 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 36 425
372 530-2024-353 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 36 425
373 530-2024-355 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 32 325
374 530-2024-356 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 57 750
375 530-2024-358 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 40 800
376 530-2024-360 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 49 275
377 530-2024-362 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 32 325
378 530-2024-366 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 36 425
379 530-2024-367 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 61 575
380 530-2024-368 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 32 325
381 530-2024-369 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 32 325
382 530-2024-370 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 49 275
383 530-2024-429 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 36 425
384 530-2024-461 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 49 275
385 530-2024-507 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 36 425
386 530-2024-526 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 32 325
387 530-2024-547 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 36 425
388 530-2024-549 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 32 325
389 530-2024-550 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 57 750
390 530-2024-551 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 36 425
391 530-2024-599 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 36 425
392 530-2024-643 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 57 750
393 530-2024-692 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 36 670
394 530-2024-736 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 36 67059



395 530-2024-86 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 32 325
396 530-2022-215 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 58 585
397 530-2022-216 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 58 645
398 Összesen: 13135157

Elnök: Lezárom a napirendet, miután 15 igen, 1 tartózkodó szavazattal elfogadtuk a határozatot.
7. napirendi pont:

Magyarország címerének és zászlajának kötelező használata 
Előterjesztő: Vékony Csongor Levente önkormányzati képviselő

Elnök: Megnyitom a hetedik napirendünket. Magyarország címerének és zászlajának kötelező használata a címe. Előterjesztő Vékony Csongor Levente önkormányzati képviselő. Képviselő úr szólni is kíván, övé a lehetőség.
Vékony Csongor Levente: Köszönöm a szót Polgármester úr. Felmerülhetett a kérdés, hogy miért ragaszkodom hozzá, hogy a magyar zászló és címer üléstermünkben történő állandó kihelyezését írásban is rögzítsük, melynek érdekében előterjesztést fogalmaztam meg. Nemzeti jelképeink jelentéséről ezúttal nem kívánok szólni. Megtette ezt helyettem a bizottsági ülésen Tóth Zoltán bajtársam és többszöri alkalommal fejtettem már bővebben ki én is. Hozzászólásomban pusztán azt szeretném kifejezni, hogy kezdeményezésem kerületünkön túl országos kezdeményezés. Minden településen, ahol az Önkormányzat szabályzatában nem szerepel címerünk és zászlónk, kötelező kihelyezése az ülésteremben, arra buzdítom a nemzeti és keresztény értékrend mentén politizáló képviselőket, hogy hozzám hasonlóan ragaszkodjanak annak írásba foglalásához. Ezt abban az esetben is szükségesnek tartom, ha nemzeti jelképeink már kihelyezésre kerültek. Ugyanis az önkormányzati választások által, a képviselő-testületek összetétele is változhat. És könnyen lehet, hogy egyes istentelen képviselőknek, ez nem lesz majd olyan fontos. Azonban, ha az SZMSZ kötelezi erre a testületet, úgy az effajta sehonnai bitang emberektől kellőképpen megvédésre kerülhetnek nemzeti jelképeink. Ehhez hasonlóan volna szükség véleményem szerint országos szinten a történelmi jelképeink védelmére is, mint amilyen a csodaszarvas, a turulmadár, a kettőskereszt, székelykapu és így tovább. Kifejtésem után bízom benne, hogy sikerült választ adnom az esetlegesen felmerülő kérdésekre. Kérem a Tisztelt Képviselőtársakat, hogy szavazzák meg előterjesztésemet. Köszönöm.
Elnök: Stemler Diana következik.
Stemler Diána: Köszönöm szépen a szót Polgármester úr. Tisztelt Képviselő-testület, ha már a valóságot szeretnénk megerősíteni írásban egy ünnepélyes szavazással, akkor javasolnám, hogy az előterjesztés határozati javaslatát úgy módosítsuk, hogy Szent István óta tartó európaiságunkat az Európai Unió zászlajával, szeretetünket kerületünk felé pedig Kőbánya címeres zászlajával egészítsük ki a képviselő-testületi teremnek a díszletét, ahogy ez eddig is így volt, és ezzel minden alkalommal, amikor belépünk ebbe a terembe, emlékezhetünk arra, hogy kikért is dolgozunk. Köszönöm szépen.
Elnök: No, kicsit megijedtem, hogy esetleg a párakaput is be kell építeni a nagy melegbe, 60



mármint a székelypárakaput. Na, ez egy módosító javaslat volt? Majd akkor ki kell hámozni, majd kérni fogom Képviselő úrhölgyet, hogy szövegszerűen, hogy pontosan, hogy szól a szövegszerű módosító javaslata. Előtte azonban Vékony Csongor Levente következik még.
Vékony Csongor Levente: Köszönöm a szót. Korábban én már kifejtettem, hogy a nemzeti jelképeink kihelyezését támogatom, azonban az Európai Unió zászlaját nem, és a jövőben sem fogom tudni ezt támogatni. Az európaiság fogalma az nem egyezik meg az Európai Unió fogalmával. Az Európai Unió napjainkban olyan értékeket képvisel, ami az európaiság értékével teljesen szembemegy. Ezért nem tudom támogatni és nem tudom értékelni sem azt, hogy Szent István királyra hivatkozunk. Szent István király mindig is egy kereszténység megalapításáról híres királyunk volt, miközben a keresztény értékekkel megy szembe napjainkban az Európai Unió, így ennek a zászlaját nem tudom támogatni a továbbiakban sem, hogy kihelyezzük. Az előterjesztésemen nem kívánok változtatni, hogyha képviselőtársam szeretné ezt a javaslatát benyújtani, úgy arra kérném, hogy külön tegye meg és ne ennek keretében. A jelenlegi javaslatomat kérem, hogy a képviselő-testület tagjai fogadják el. Köszönöm.
Elnök: Módosító javaslatot bármely előterjesztéshez tehet bármelyik képviselő. Tehát így Stemler képviselőnek lehetősége van módosító javaslatot megfogalmazni és szólni is kíván. Megadom a szót.
Stemler Diána: Köszönöm szépen. A kérésének megfelelően szeretném a szövegszerű módosító javaslatomat megfogalmazni. Tehát Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete elrendeli Magyarország címerének és zászlajának, az Európai Unió zászlajának, illetve Kőbánya címerével ellátott zászlajának a Kőbányai Polgármesteri Hivatal képviselő-testületi és bizottsági üléseknek helyt adó helyiségben történő állandó elhelyezését. Köszönöm szépen.
Elnök: Köszönöm. Ezt tudta mindenki rögzíteni, akinek kellett. Jegyző úr.
Dr. Szabó Krisztián: Köszönöm, az illetve kötőszó helyett a valamint kötőszót javaslom, mert az illetve az választható vagylagos logikai kapcsolatot fejez ki. Köszönöm.
Stemler Diána szóbeli módosító javaslata: A határozattervezet a zászlajának szövegrész után az alábbi szövegrésszel egészül ki:,„ az Európai Unió zászlajának, valamint Kőbánya zászlajának"Indokolás: a Szent István óta tartó európaiságunk és a kerületünk iránti szeretetünk kifejezését jelképezi a két zászló ülésteremben történő elhelyezése.

(299/1. számú módosító javaslat)
Elnök: Radványi Gábor alpolgármester úr.
Radványi Gábor: Köszönöm. Én itt a hozzászólások alatt gyorsan körbenéztem a terembe és itt hirtelen a jobb vállam mellett a sarokba benéztem és amiről beszélünk, ott látok egy európai uniós zászlót, látok egy magyar zászlót és éppen Iátok egy Kőbánya zászlót. Biztos, hogy van magasabb rendű jogszabály, azt tudom, hogy a külső homlokzatokra vonatkozik, ahol az európai zászló használata, illetve a, bocsánat, fordítva, a magyar zászló, illetve az európai uniós zászlónak a használata is kötelező elem. Erről vitatkozhatunk, csak én hátranézek, és úgy látom, hogy oktalan a vita. Ez körülbelül olyan, minthogyha felszólítanánk vagy határozatba foglalnánk, hogy vegyünk levegőt, mert különben meghalunk. Tehát én nem akarom elbagatellizálni a dolgot, mert biztos, hogy fontos kérdés és természetesen szívemben én is magyar vagyok, de amellett tetszik vagy nem tetszik az Európai Unió jelenlegi tevékenysége, el tudom fogadni azt, hogy európai zászló is legyen a homlokzaton, vagy akár itt is, mint ahogy 61



eddig is elfogadtam a 15 éves alpolgármesteri időszakom alatt, vagy amióta Európai Unióba tartozunk, mindenképpen, úgyhogy én ezt egy meddő vitának tartom. Én megszavazom természetesen akár a módosítót is, de nem tudom, hogy ettől Kőbányának mitől lesz jobb, ha elfogadjuk vagy nem fogadjuk. Ezek ilyen szimbolikus meddő, fölösleges viták szerintem.
Elnök: Ács Andreának adok szót.
Ács Andrea: Köszönöm szépen. Amit Vékony Csongor Levente képviselőtársam mondott, főleg az Európai Unióról, azt én visszautasítom. Engedje meg. Kettő, amit Radványi Gábor alpolgármester úr mondott, azzal egyetértek, hiszen itt vannak a zászlóink. Én még azt tudnám javasolni, nem fogok szövegszerű módosító javaslatot tenni, de még azt tudnám javasolni, hogy akkor helyezzük már ki a testvérvárosaink zászlóit is például, vagy például a szivárványzászlót is helyezzük ki, de mondjuk a testvérvárosaink zászlóit, arra mondjuk azt mondanám, hogy azt úgy, azt úgy meg tudom szavazni. Egyébként nem fogom támogatni ezt a napirendet. Támogattam volna, de a hozzászólása miatt biztos, hogy nem. Köszönöm.
Elnök: Testvérvárosainkkal kapcsolatban eddig csak az aláírt dokumentumot, illetve azokat a tollakat helyeztük el az épület falain belül, nem ebben a teremben, hanem máshol, a zászlókat nem, bár azokon címer szerintem éppen van. Vékony Csongor Levente következik.
Vékony Csongor Levente: Köszönöm a szót. Egy fontossági sorrendet úgy gondolom, fel kell tudni állítani. A kőbányai képviselők számára elsődleges a kőbányai emberek képviselete, így természetes, hogy Kőbánya zászlója kint kell, hogy legyen a második a sorban, nemzetünk képviselete, így természetes, hogy a nemzeti zászló is kint kell legyen. Azonban ahogy Radványi Gábor alpolgármester úr is hivatkozott rá, a törvény nem kötelez rá minket, hogy az Európai Unió zászlaja itt legyen az ülésteremben. Volt már idő, amikor az Európai Unió zászlaja kirepült az európai, vagyis hát bocsánat a magyar parlament ablakán és hogyha megnézzük az épületét, akkor ma sincs rajta, úgyhogy azt hiszem, ez egy kellő példát mutathat minden önkormányzat számára. Természetesen a törvénnyel szemben nem buzdítok senkit, úgy, ahogy egyébként manapság Karácsony Gergely és egyes baloldali képviselők törvénytelen módon buzdítják a Pride részvételére az embereket, viszont az Európai Unió zászlója, ha egyszer már kirepült az ablakon, lehet, hogy a jövőben is ki fog. így én nem tudom támogatni továbbra sem azt, hogy ebben az ülésteremben az Európai Unió zászlója kint van. Köszönöm a figyelmet.
Elnök: No, több hozzászólás nincs. Kérdezem Vékony Csongor képviselőt, hogy elfogadja-e a, támogatja-e bocsánat, a Stemler képviselő módosító javaslatát?
Vékony Csongor Levente: Nem.
Az előterjesztő nem támogatja a 299/1. számú módosító javaslatot.

Elnök: Akkor szavazni kell a módosító javaslatról, hogy a külön kell szavaznunk először igen. Tehát először a módosító javaslatról kell szavazni. Alpolgármester úr itt mellettem halkan fogalmazta, hogy szeretné még egyszer szövegszerűen hallani. Jegyző úr lejegyezted, kérlek, akkor a módosító javaslatot ismertesd.
Dr. Szabó Krisztián: Köszönöm szépen. Tehát a módosító javaslat úgy hangzott, hogy a határozattervezet a zászlajának szövegrész után kiegészül az Európai Unió zászlajának, valamint Kőbánya zászlajának szövegrésszel. És úgy hangzik egyben ezáltal a határozattervezet, hogy Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselőtestülete elrendeli Magyarország címerének és zászlajának az Európai Unió zászlajának, valamint Kőbánya zászlajának a Kőbányai Polgármesteri Hivatal képviselő-testületi és 62



bizottsági ülésének helyt adó helyiségében történő állandó elhelyezését.
Elnök: Tehát most még nem a végső szavazás, csak a módosító támogatásáról szóló szavazás következik. Elindítom a szavazást. Mindenki úgy cselekszik, ahogy akar.
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen, 2 
ellenszavazattal, 6 tartózkodással nem fogadja el a 299/1. számú módosító javaslatot. 
[219/2025. (VI. 26.)]

Elnök: 3 igen, 2 nem, 6 tartózkodás, így a módosítót nem támogatta a testület. Szavazunk az eredeti javaslatról.
220/2025. (VI. 26.) KÖKT határozat
Magyarország címerének és zászlajának kötelező használatáról(13 igen, 2 ellenszavazattal)Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete elrendeli Magyarország címerének és zászlajának Kőbányai Polgármesteri Hivatal képviselő-testületi és bizottsági üléseknek helyt adó helyiségben történő állandó elhelyezését.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Koordinációs és Jogi Főosztály vezetője
Elnök: 13 igen, 2 nem, 0 tartózkodás elfogadta a testület. Lezárom a napirendet.

8. napirendi pont:
Tájékoztató az európai uniós és egyéb pályázatok aktuális állásáról 

Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző

Elnök: A következő napirendünk a nyolcas egy tájékoztató az uniós és egyéb pályázatok aktuális állásáról. Gondolom, már a következő napirendhez, megadom a szót Stemler Diana képviselőnek.
Stemler Diána: Köszönöm szépen a szót, mivel pont az európai uniós és egyéb pályázatok aktuális állásáról szóló tájékoztatóról tárgyalunk egy előterjesztést, szeretném csak megjegyezni, hogy remélem azért a meglévő gyakorlat szerint maradni fog az Európai Unió, illetve Kőbánya zászlaja a teremben. Köszönöm szépen.
Elnök: Mondhatjuk, ez a hozzászólás is kapcsolódott a napirendhez. Nem lenne szerencsés, ha ez mindig így formálódna. Mint ahogy eddig is itt volt a zászló, a jövőben is itt lesz, úgyhogy igen. No, nincs a tájékoztatóhoz kérdés, hozzászólás, kapcsolódó kérdés és hozzászólás. Lezárom a napirendet.
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az európai uniós és 
egyéb pályázatok aktuális állásáról szóló tájékoztatót (317. számú előterjesztést) megtárgyalta.

9. napirendi pont:
Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2025.1-VII. havi 

várható likviditási helyzetéről
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 63



Elnök: Megnyitom a következőt, ami szintén egy tájékoztató. Az önkormányzat gazdálkodását mutatja be, az első hét havi várható likviditást láthatjuk. Ezzel kapcsolatban sincs kérdés, hozzászólás. Lezárom a napirendet.
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest Főváros X. 
kerület Kőbányai Önkormányzat 2025. l-VIL havi várható likviditási helyzetéről szóló 
tájékoztatót (294. számú előterjesztést) megtárgyalta.

10. napirendi pont:
Tájékoztató a lejárt határidejű végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő 

képviselő-testületi határozatokról
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző

Elnök: Következőként szintén tájékoztatót tárgyalunk a lejárt határidejű végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő képviselő-testületi határozatokról. Lezárom a napirendet.
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű 
végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő képviselő-testületi határozatokról szóló 
tájékoztatót (315. számú előterjesztést) megtárgyalta.

11. napirendi pont:
A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2025. évi éves összesített 

közbeszerzési tervének módosítása
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző

Elnök: A következő napirendeket zárt ülés keretében is tárgyalhatnánk, amennyiben erre vonatkozó javaslat érkezik. Bocsánat, igen, 11-es köszönöm szépen a figyelmeztetést, tehát a nyilvános ülés utolsó, tovább is nyilvános lesz, szerintem csak utolsó napirendje az eredeti nyilvánosnak a tizenegyedikként tárgyalandó közbeszerzési terv módosítása, mely pótfelvétellel került a testület elé. Nincs kérdés, hozzászólás. Indítom a szavazást.
221/2025. (VI. 26.) KÖKT határozat
a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2025. évi éves összesített 
közbeszerzési tervének módosításáról(16 igen, egyhangú szavazattal)Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 42. § (3) bekezdése alapján, figyelemmel a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 23. § (2) bekezdésére a következőket rendeli el:1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2025. évi éves összesített közbeszerzési tervét az 1. melléklet határozza meg.2. Ez a határozat a közzétételét követő napon lép hatályba, és 2026. január 1-jén hatályát veszti.3. Hatályát veszti a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2025. évi éves összesített közbeszerzési tervéről szóló 48/2025. (II. 20.) KÖKT határozat.
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1. melléklet a 221/2025. (VI. 26.) KÖKT határozathoz

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2025. évi éves összesített 
közbeszerzési terve

Elnök: 16 igen, egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendet.

A B C D E F

1 Közbeszerzés 
tárgya

Tervezett 
mennyiség

Irányadó 
eljárásrend

Eljárás 
fajtája

A 
közbeszerzési 

eljárás 
megindításá
nak tervezett 

időpontja

A szerződés 
teljesítésé

nek várható 
időpontja

2 Földgázenergia beszerzése 2026. 388100m3 uniós Kbt. Második része szerinti 2025. július 2026. október

3 Villamos energia beszerzése a 2026. évre 2 003 600 kWh uniós Kbt. Második része szerinti 2025. szeptember 2026. december 31.
4

Gergely utcai gyermek- és ifjúsági fogorvosi rendelő kialakítása
műszaki leírás szerint nemzeti Kbt. 115. §-a szerinti nyílt eljárás 2025. III. negyedév 2026.1. negyedév

5 Jégpálya létesítése, üzemeltetése, karbantartása, elbontása
1 db, tervezett üzemeltetési időszak: 2025. november 26. - 2026. február 1. nemzeti Kbt. 112. § [1] bekezdés b] pontja szerinti nyílt 2025. III. negyedév 2026.1. negyedév

A következő napirendi pontok - a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés c) pontja alapján - zárt ülésen tárgyalhatóak, de ilyen jelzés 
nem érkezett, az ülés nyilvános keretek között folytatódik.

12. napirendi pont:
Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló 

lakások elidegenítésére vonatkozó kérelmekről 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester
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Elnök: Most következnek azok az előterjesztések, eredeti tizenegyestől a huszonkettesig amelyeket zárt ülés keretében is tárgyalhatnánk, de rögtön nyilatkozom arról, hogy nem kívánom a huszonhármast zárt ülés keretében tárgyalni. Tehát akkor soroljuk azt is ide, hogy ezeket nyilvános ülés keretében vitatjuk meg. (Az elnök az üléstermet elhagyó felszólalóhoz 
intézi szavait.] Még nyilvános, Veronika ne menjen el. Egy tájékoztató következik az Önkormányzat tulajdonában álló lakások elidegenítésére vonatkozó kérelmekről. Lezárom a napirendet.
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest Főváros X. 
kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló lakások elidegenítésére vonatkozó 
kérelmekről szóló tájékoztatót (284. számú előterjesztést] megtárgyalta.

13. napirendi pont:
A Budapest X. kerület, Petrőczy utca 38/A földszint 2. szám alatt lévő lakás 

elidegenítése
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Következő (a meghívó szerinti) tizenkettes. Petrőczy utca 38/A földszint 2. szám alatti lakás elidegenítése az előterjesztés. Nincs kérdés, hozzászólás. Döntéshozatal következik.
222/2025. (VI. 26.) KÖRT határozat
a Budapest X. kerület, Petrőczy utca 38/A földszint 2. szám alatt lévő lakás 
elidegenítéséről(15 igen, 1 ellenszavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat tulajdonában álló, Budapest X. kerület, Petrőczy utca 38/A földszint 2. szám alatt lévő, 41987/4/A/2 helyrajzi számú ingatlant a bérlők részére elidegeníti.2. A Képviselő-testület az ingatlan vételárát 28 910 000 Ft összegben határozza meg.3. A Képviselő-testület engedélyezi a 28 910 000 Ft összegű vételár 80%-ának, azaz 23 128 000 Ft összegnek a részletekben történő megfizetését.4. A vevő a 2. pontban meghatározott vételár 20%-át - 5 782 000 Ft összeget - a szerződéskötéskor, a fennmaradó vételárhátralék jegybanki alapkamattal növelt összegét legfeljebb száznyolcvan havi egyenlő részletben köteles megfizetni.5. A Képviselő-testület felkéri a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-t az ajánlati felhívás jogosult részére történő kiküldésére és az adásvételi szerződés megkötésére.Határidő: 2025. július 31.Feladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetőjea Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója
Elnök: 15 igen, 1 nem szavazattal hoztuk meg a döntésünket. Lezárom a napirendet.

14. napirendi pont:
A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló üres 

ingatlanok pályázati úton történő elidegenítése
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Megnyitom a (meghívó szerinti] tizenhármasat, az önkormányzat tulajdonában álló üres ingatlanok pályázati úton történő elidegenítése. Döntéshozatal következik. 66



223/2025. (VI. 26.) KÖKT határozat
a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló üres 
ingatlanok pályázati úton történő elidegenítéséről(15 igen, 1 ellenszavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat tulajdonában álló, Budapest X. kerület, Márga utca 18. szám alatti, 41899/0/A/l helyrajzi számú ingatlant, a Budapest XV. kerület, Dobó utca 30. szám alatti, 87496/0/A/l helyrajzi számú ingatlant, a Budapest XIV. kerület, Kerepesi út 54. szám alatti, 31989/8/A/20 helyrajzi számú ingatlant, a Budapest X. kerület, Szállás utca 32-34. szám alatti, 38428/4/A/37 helyrajzi számú ingatlant, a Budapest X. kerület, Bihari utca 17. szám alatti, 38320/3/A/l helyrajzi számú ingatlant, a Budapest X. kerület, Kada utca 19. szám alatti, 41614/0/A/l helyrajzi számú ingatlant, valamint a Budapest X. kerület, Szállás utca 16/B szám alatti, 38375/0/A/42 és 38375/0/A/43 helyrajzi szám alatti ingatlanokat együttesen pályázati úton elidegeníti.2. A Képviselő-testület az 1. pont szerinti ingatlanok összesített kikiáltási árát 86 840 000 Ft összegben határozza meg. A vevő a licitálás során megállapított vételárat egy összegben köteles megfizetni.Határidő: 2025. július 31.Feladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetőjea Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója
Elnök: 15 igen, 1 nem szavazattal fogadtuk el a határozatot. Lezárom a napirendet.

15. napirendi pont:
A Budapest X. kerület, Bánya u. 35. szám alatti 36. épületben lévő 36. számú nem lakás 

céljára szolgáló helyiségnek a MAGYAR ÉLŐZENE Nonprofit Kft. részére történő 
térítésmentes használatba adása

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: (a meghívó szerinti) Tizennegyedikként a Bánya utca 35. szám alatti 36-os számú épületben lévő 36-os számú nem lakás céljára. Biztos, hogy ez harmincöt, harminchat, harminchat? Azt mondja Jegyző úr, ez így helyes, meg a Magyar Élő Zene Nonprofit Kft. is. És mindjárt az is igazzá válik, hogy térítésmentes lesz a használat.
224/2025. (VI. 26.) KÖKT határozat
a Budapest X. kerület, Bánya u. 35. szám alatti 36. épületben lévő 36. számú nem lakás 
céljára szolgáló helyiségnek a MAGYAR ÉLŐZENE Nonprofit Kft. részére történő 
térítésmentes használatba adásáról(16 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest X. kerület, Bánya utca 35. szám alatti 36. épületben lévő 36. számú, 65 m2 alapterületű helyiséget (helyrajzi szám: 41446) a MAGYAR ÉLŐZENE Nonprofit Kft. (székhelye: 1033 Budapest, Vörösvári út 101., cégjegyzékszáma: 01-09-921458, adószáma: 22209685-2-41, képviseli: Szirmai László ügyvezető) részére raktározás céljára 2025. június 1. napjától 2026. június 30. napjáig tartó határozott időre használatba adja.2. Az 1. pont szerinti helyiség térítésmentes használatra kerül átadásra azzal, hogy a helyiség használatával kapcsolatban felmerülő közüzemi díjakat a használó köteles megfizetni.3. A Képviselő-testület a használó által fizetendő óvadék mértékét 10 000 Ft összegben állapítja meg.4. A Képviselő-testület felkéri a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-t, hogy a használatba adással kapcsolatban tegye meg a szükséges intézkedéseket. 67



Határidő:Feladatkörében érintett: 2025. június 30.a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója
Elnök: Igen. 16 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendet.

16. napirendi pont:
A Budapest X. kerület, Pongrácz út 19. szám alatt lévő orvosi rendelőnek a Kőbányai 

Polgármesteri Hivatal részére történő használatba adása 
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző

Elnök: [a meghívó szerinti) Tizenötös Pongrácz út 19. szám alatt lévő orvosi rendelő Kőbányai Polgármesteri Hivatal részére történő használatba adása. Indítom a szavazást.
225/2025. (VI. 26.) KÖKT határozat
a Budapest X. kerület, Pongrácz út 19. szám alatt lévő orvosi rendelőnek a Kőbányai 
Polgármesteri Hivatal részére történő használatba adásáról(16 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest X. kerület, Pongrácz út 19. szám alatti rendelőépületben lévő, 97 m2 alapterületű orvosi rendelőt (helyrajzi szám: 38924/954) a Kőbányai Polgármesteri Hivatal (székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29.) ingyenes használatába adja orvosi rendelő céljára 2025. július 1. napjától határozatlan időre.2. A Képviselő-testület a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központnak (székhelye: 1105 Budapest, Ihász utca 26.) az 1. pont szerinti rendelőre vonatkozó használati jogát 2025. július 1. napjától megszünteti.3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az 1. pont szerinti rendelő használatának átadásával kapcsolatban szükséges intézkedések megtételére.Határidő: 2025. június 30.Feladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetőjea Koordinációs és Jogi Főosztály vezetője a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ vezetője
Elnök: 16 igen, egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendet.

17. napirendi pont:
A Budapest X. kerület, Üllői út 120-122. fszt. 57. szám alatt lévő nem lakás céljára 

szolgáló helyiségnek a Kőbányai Roma Önkormányzat részére történő térítésmentes 
használatba adása

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: (a meghívó szerinti) Tizenhatos, Üllői út 120-122, fszt. 57. szám alatt lévő nem lakás céljára szolgáló helyiségnek a Kőbányai Roma Önkormányzat részére történő térítésmentes használatba adása a napirendünk. Döntéshozatal következik.
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226/2025. (VI. 26.) KÖKT határozat
a Budapest X. kerület, Üllői út 120-122. fszt. 57. szám alatt lévő nem lakás céljára 
szolgáló helyiségnek a Kőbányai Roma Önkormányzat részére történő térítésmentes 
használatba adásáról(15 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest X. kerület, Üllői út 120-122. fszt. 57. szám alatt lévő, 45 m2 alapterületű helyiséget (helyrajzi szám: 38315/39/A/l) a Kőbányai Roma Önkormányzat (székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29., PÍR száma: 679527, adószáma: 16927540-1-42, képviseli: Csorba Zoltán András elnök) részére közösség tevékenység céljára 2025. június 1. napjától 2029. október 31. napjáig tartó határozott időre használatba adja.2. Az 1. pont szerinti helyiség térítésmentes használatra kerül átadásra azzal, hogy a helyiség használatával kapcsolatban felmerülő közüzemi díjakat a használó köteles megfizetni.3. A Képviselő-testület a használó által fizetendő óvadék mértékét 20 000 Ft összegben állapítja meg.4. A Képviselő-testület felkéri a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-t, hogy a használatba adással kapcsolatban tegye meg a szükséges intézkedéseket.Határidő: 2025. június 30.Feladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetőjea Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója
Elnök: 15 igen, egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendet.

18. napirendi pont:
A Budapest X. kerület, Üllői út 136. szám alatt található ingatlan elidegenítése 

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: (a meghívó szerinti) Tizenhetest visszavonta az előterjesztő. Következik a tizennyolcas, az Üllői út 136. szám alatt található ingatlan elidegenítése. Ács Andrea képviselőnek adok szót.
Ács Andrea: Köszönöm szépen. Én csak arra szeretném kérni az új tulajdonost, hogy majd gondos gazdaként járjon el. Én nagyon örülök, hogy ez az épület akkor ugye már hosszú idő óta nem üresen áll, örülök, hogy lesz gazdája, viszont az ott élőknek nagyon fontos, hogy ennek az épületnek a környezete is szép legyen. Tehát a gondozás, az ápolás is legyen elsődleges. Ennyit szeretnék kérni. Köszönöm szépen.
Elnök: Nincs szándék további hozzászólásra. Döntéshozatal következhet. Indítom a szavazást.
227/2025. (VI. 26.) KÖKT határozat
a Budapest X. kerület, Üllői út 136. szám alatt található ingatlan elidegenítéséről(16 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat tulajdonában álló Budapest X. kerület, Üllői út 136. szám alatti, 38315/74 helyrajzi számú ingatlant elidegenítésre kijelöli és értékesíti.2. A Képviselő-testület az ingatlan vételárát 52 000 000 Ft összegben határozza meg.3. A Képviselő-testület felkéri a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-t az ajánlati felhívás jogosult részére történő megküldésére és az adásvételi szerződés megkötésére.Határidő: 2025. július 31. 69



Feladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója
Elnök: 16 igen, egyhangú szavazattal hoztunk döntést. Lezárom a napirend tárgyalását.

19. napirendi pont:
A Budapest X. kerület, Albertirsai út 39206/84 hrsz.-ú ingatlanon létesülő 

vagyonelemek tulajdonjogának térítésmentes megszerzése 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Tizenkilences az Albertirsai úton található ingatlan 39206/84 helyrajziszámú ingatlanon létesülő vagyonelemek tulajdonjogának térítésmentes megszerzése. Ez a terület is rendeződik, így remélhetőleg. A döntést mi meg fogjuk hozni.
228/2025. (VI. 26.) KÖKT határozat
a Budapest X. kerület, Albertirsai út 39206/84 hrsz.-ú ingatlanon létesülő 
vagyonelemek tulajdonjogának térítésmentes megszerzéséről(16 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy az MMG HOTELS Kereskedelmei és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 1077 Budapest, Baross Gábor tér 15. 5. em. 1., cégjegyzékszám: 01-09-926248; adószám: 14924527-2-42; statisztikai számjel: 14924527-5510-113-01) mint Beruházó által a Budapest X. kerület, Albertirsai út 39206/84 hrsz.-ú ingatlanon Takács Lilla tervező X_l/2025 munkaszámú és Ft-7 rajzszámú tervdokumentációja alapján létesülő vagyonelemek (parkoló) tulajdonjogát a vagyonelemek térítésmentes átadásáról szóló megállapodás alapján Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) megszerezze azzal, hogy az Önkormányzat tulajdonszerzése vonatkozásában az általános forgalmi adó fizetésére irányuló kötelezettség vagy bármely egyéb adó, költség vagy díj megfizetése a Beruházót terheli.2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti térítésmentes átadásról szóló megállapodás megkötésére.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Főépítész Osztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetőjea Koordinációs és Jogi Főosztály vezetője
Elnök: 16 igen, egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirend tárgyalását.

20. napirendi pont:
A Budapest X. kerület, Előd utcai parkoló megvilágítását biztosító új közvilágítási 

hálózat tulajdonjogának ingyenes átruházása 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Huszadiként az Előd utcai parkoló megvilágítását biztosító új közvilágítási hálózat tulajdonjogának ingyenes átruházását tárgyaljuk. Túl hosszan nem, mert szerintem szavazás következik.
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229/2025. (VI. 26.) KÖKT határozat
a Budapest X. kerület, Előd utcai parkoló megvilágítását biztosító új közvilágítási 
hálózat tulajdonjogának ingyenes átruházásáról(16 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest X. kerület, Előd utcában a VIALUX Elektromos Tervező és Kivitelező Kft. (1045 Budapest, Széchényi tér 10.) KV-VIA-25/0507 számú műszaki leírása és KV-1 számú tervrajza alapján létesítendő új közvilágítási hálózat tulajdonjogát ingyenesen átruházza Budapest Főváros Önkormányzata részére.2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pontban meghatározott nyilatkozat kiadására és a szükséges intézkedések megtételére.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Főépítészi Osztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője
Elnök: 16 igen, egyhangú szavazattal hoztunk döntést. Lezárom a napirend tárgyalását.

21. napirendi pont:
A Budapest X. kerület, Fokos utca 1. földszint 3. szám alatt lévő lakás elidegenítésre 

történő kijelölése
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Huszonegyediként a Fokos utca 1. földszint 3. szám alatt lévő lakás elidegenítésre történő kijelölését vitatjuk meg. Indítom a szavazást.
230/2025. (VI. 26.) KÖKT határozat
a Budapest X. kerület, Fokos utca 1. földszint 3. szám alatt lévő lakás elidegenítésre 
történő kijelöléséről(15 igen, 1 ellenszavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat tulajdonában álló, Budapest X. kerület, Fokos utca 1. földszint 3. szám alatti, 38431/12/A/7 helyrajzi számú ingatlant elidegenítésre jelöli ki.2. A Képviselő-testület az ingatlan vételárát a forgalmi érték 100%-ának megfelelő összegben határozza meg.3. A Képviselő-testület felkéri a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-t, hogy a bérlőket tájékoztassa a lakás megvásárlásának lehetőségéről és annak feltételeiről.Határidő: 2025. július 31.Feladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetőjea Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója
Elnök: 15 igen, 1 nem szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendet.

22. napirendi pont:
A Budapest X. kerület, 41447 hrsz.-ú ingatlan (Csajkovszkij park) magántulajdonban 

álló tulajdonrészeinek megszerzése
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester
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Elnök: Következő a huszonkettes a Csajkovszkij park magántulajdonban álló tulajdonrészeinek megszerzése. Radványi Gábor alpolgármester úr, mint előterjesztő.
Radványi Gábor: Igen, én Jegyző úrtól szeretném megkérdezni, hogy ezt a vételárat, amennyiben nem fogadja el, illetve akár elfogadja, akár nem, mennyi idő van a tulajdonosok részéről nyilatkozattételre, hogy kívánják-e ilyen áron megvásárolni, avagy nem?
Elnök: Hogy elfogadják-e, hogy mi megvásároljuk ilyen áron?
Dr. Szabó Krisztián: Másodperc türelmet kérek szépen, mindjárt megnézem. A kisajátítási törvény meghatározza, hogy mely esetben minősül el nem fogadottnak a vételi ajánlat, és ott pedig emlékeim szerint egy hónapos határidőt szab. De máris ellenőrzőm ezt. Tehát a kisajátítási eljárás megindításától számított egy éven belül kell, hogy megtörténjen az ajánlattétel és erre 30 napon belül, ha nem tesz a tulajdonjog ingatlan-nyilvántartási bejegyzésére alkalmas elfogadó nyilatkozatot a tulajdonos, akkor minősül meghiúsultnak az adásvételi szerződés megkötése, és ilyenkor van lehetősége elindítani a kisajátítási eljárást.
Elnök: Tehát egy hónapon belül kell nyilatkozni. Nincs további kérdés, hozzászólás. Szavazásra bocsátom a kérdést.
231/2025. (VI. 26.) KÖKT határozat
a Budapest X. kerület, 41447 hrsz.-ú ingatlan (Csajkovszkij park) magántulajdonban 
álló tulajdonrészeinek megszerzéséről(14 igen szavazattal, 2 tartózkodással)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a Budapest X. kerület, Csajkovszkij park egységes tulajdonosi szerkezetének biztosítása érdekében vételi ajánlatot tegyen a Budapest X. kerület, 41447 hrsz.- ú ingatlanban (Csajkovszkij park) 825/41657-ed részben tulajdonostárs Németh Georgina tulajdoni hányadának megvásárlása céljából 31 000 000 Ft, és a 825/41657-ed részben tulajdonostárs Tóth Lívia tulajdoni hányadának megvásárlása céljából 31 000 000 Ft vételáron. A Képviselő-testület a vételi ajánlatok elfogadása esetére felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződések aláírására.2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy abban az esetben, ha nem kerül sor az 1. pont szerinti adásvételi szerződések megkötésére, a kisajátításról szóló 2007. évi CXXIII. törvény alapján kezdeményezze kisajátítási eljárás megindítását a Budapest X. kerület, 41447 hrsz.-ú ingatlanban (Csajkovszkij park) 825/41657-ed részben tulajdonostárs Németh Georgina és 825/41657-ed részben tulajdonostárs Tóth Lívia tulajdoni hányadának a kisajátítása céljából.3. A Képviselő-testület az 1. pont szerinti ingatlantulajdoni hányadok vételárának fedezetét, illetve az adásvételek meghiúsulása esetén a kisajátítási eljárás során fizetendő kártalanítás fedezetét, 62 000 000 Ft összeget a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 2/2025. (II. 20.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 11. sora (Előre nem tervezett feladatok tartaléka) terhére biztosítja.4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, továbbá felkéri az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedés megtételére.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Főépítészi Osztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 72



Elnök: 14 igen, 2 tartózkodó szavazattal fogadta el a testület. Lezárom a napirendet.
A következő napirendi pont - a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 46. § (2) bekezdés b) pontja alapján - az érintett kérelmére - zárt ülésen tárgyalható, de 
ilyen jelzés nem érkezett, az ülés nyilvános keretek között folytatódik.

23. napirendi pont: 
A polgármester egyéb juttatása 

Előterjesztő: Dr. György Bence István bizottsági elnök

Elnök: Huszonhármas a polgármester egyéb juttatásai a napirend. Nincs kérdés, hozzászólás. Nem kívánok a szavazásban részt venni, de azt elindítom azért.
232/2025. (VI. 26.) KÖRT határozat
a polgármester egyéb juttatásáról(14 igen szavazattal, 1 tartózkodással - 1 fő érintettség révén nem szavazott)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete D. Kovács Róbert Antal polgármester részére 350 000 Ft összegű jutalomként kifizetendő egyéb juttatást biztosít.2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a szükséges intézkedés megtételére.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Koordinációs és Jogi Főosztály vezetője
Elnök: 14 igen,l tartózkodó szavazattal született döntés. Lezárom a napirendet. A hátralévő három napirendünket zárt ülés keretében kell megtenni.
A következő napirendi pontok a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 46. § (2) bekezdés a) pontja alapján zárt ülésen tárgyalandóak.

24. napirendi pont:
A KÉKDUNAPART Ingatlanforgalmazó Kft. közterület-használati ügyben benyújtott 

fellebbezése
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Mötv. 46. § (2) 
bekezdés a) pontja alapján zárt ülésen tárgyalja a 24. napirendi pontot.

ZÁRT ÜLÉS

25. napirendi pont:
A Novitax Kft. közterület-használati ügyben benyújtott fellebbezése 

Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Mötv. 46. § (2) 
bekezdés a) pontja alapján zárt ülésen tárgyalja a 25. napirendi pontot.

ZÁRT ÜLÉS 73



26. napirendi pont: 
A szociális tárgyú fellebbezés elbírálása 

Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Mötv. 46. § (2) 
bekezdés a) pontja alapján zárt ülésen tárgyalja a 26. napirendi pontot.

ZÁRT ÜLÉS

Elnök: És még mielőtt berekeszteném a tanácskozást napirend utáni felszólalás következik, a Kőbányai úthálózat mielőbbi felújításra szorul. Vékony Csongor Levente.
Napirend után: Vékony Csongor Levente napirend utáni felszólalással él az „A kőbányai úthálózat 
mielőbbi felújításra szorul" tárgyban.

Az SZMSZ rendelkezése értelmében (57. §) a képviselőnek háromperces időkeret áll 
rendelkezésér. A napirend utáni felszólalás esetén döntéshozatalnak nincs helye.

Vékony Csongor Levente: Köszönöm a szót Polgármester úr. Közel egy hónapja nem kapok választ a Budapest Közút Zrt.-től, így kérem tisztelettel Polgármester urat és a tisztelt Képviselőtársakat egyaránt, hogy a fővárosi városvezetésnél és a Budapest Közút Zrt.-nél egyaránt sürgessék a kőbányai úthálózat felújítását. Tájékoztatni szeretném Önöket a legutóbbi levelem tartalmáról, melyben ismételten a Harmat utca tarthatatlan állapotára hívtam fel a Budapest Közút Zrt. figyelmét, ezúttal kiemelve a Sibrik Miklós út és a Hangár utca közötti szakaszt. A Harmat utca-Tavas utca kereszteződéshez érkezve, az Újhegyi út felől eddig is található volt egy pont, melynél 20-30 km/órára kell csökkenteni haladási sebességét egy gépjárműnek, hogy az ne sérüljön. Többen a szemközti sávban kerülték inkább ki, ami szintén balesetveszélyessé teszi, ezért ennek a résznek kértem az azonnali helyrehozását. Helyrehozásáig az úthibára figyelmeztető jelzés kihelyezését, a sebességkorlátozó táblával együtt. Kérésemre azonban, mint említettem, válasz sem érkezett. A pontosítás kedvéért jelezném, hogy panaszom nem a jelenlegi munkafolyamatra vonatkozik, mely az említett kereszteződésben folyik, bár az esetben is jogos kérésnek tartanám a figyelmeztető és sebességkorlátozó táblák kihelyezését. Hosszasan sorolhatnánk még a tarthatatlan úthibákkal teli utcaneveket Kőbányán, amire most nem kerül sor, de azért mindenképpen ajánlanám a Főváros figyelmébe a Maglódi út állapotát. Kértem továbbá, hogy a Gyömrői út és a Sibrik Miklós út kereszteződésben mihamarabb fessék újra az útburkolati jeleket, mert a sávok különösen sötétedés után és esős időkben kivehetetlenek, ami miatt gyakran tévednek másik sávba a gépjárművezetők, ezzel balesetveszélyes helyzeteket teremtve. Ebből kiindulva kértem, hogy Kőbánya egyéb területein is vizsgálják meg, hogy hol szükséges hasonló munkát végezni. Tisztelt Képviselő-testület, a kőbányai úthálózat mielőbbi felújításra szorul. Kérem tegyenek meg mindent azért, hogy mielőbbi eredmények szülessenek. Köszönöm a figyelmet.
Elnök: A testületi ülés napirendjei elfogytak, illetve napirend utáni felszólalásra más nem jelzett szándékot. Azt a testületi ülés elején nem jeleztem, bár szerintem mindenki tudja, hogy Vékony Csongor Levente független képviselőként folytatja a munkáját a jövőben. Amit még szeretnék elmondani, hogy ma ünnepi ülésre kerül sor a Körösi Kulturális Központ színháztermében, illetve a következő napokban is rendezvényeket szerveztünk a városba, a Szent László napi ünnepségsorozat veszi a kezdetét. Mindenkit invitálok, bármely elemére is a programnak. Az időjárás, hát nem is tudom, jó lesz. Ma estére hidegfrontot ígérnek, erős széllel, ez biztos, hogy belül nem enyhíti a hőséget a Körösiben, vagy a meleget. A holnapi színpadot vagy a színielőadást, bízzunk benne, már nem veszélyezteti. Az ülést berekesztettem. 74



A képviselő-testületi ülés befejezésének ideje: 10.21 óra.

K. m. f.
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A jegyzőkönyv mellékletei

meghívó, előterjesztések [elektronikus adathordozón)jelenléti ívülésről készült hangfelvétel (elektronikus adathordozón)Zárt ülésen tárgyalt napirendi pontokhoz tartozó döntések, melyek az SZMSZ 20. § (4) bekezdésében foglaltak alapján a nyilvános ülés jegyzőkönyvének részét képezik.írásban benyújtott módosító javaslatjegyző törvényességi észrevételeinterpellációtitkos és név szerinti szavazásról készült jegyzőkönyvekfelszólalási jegy (4. számú felszólalási jegy)
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JELENLÉTI ÍV 
a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 

2025. június 26-án megtartott ülésére

A Képviselő-testület tagjai:

1. D. Kovács Róbert Antal polgármester
2. Ács Andrea
3. Gál Judit
4. Dr. György Bence István
5. Hegedűs Réka
6. Dr. Horváth Márk
7. Kovács Róbert
8. Dr. Mátrai Gábor Imre alpolgármester
9. Molnár Róbert
10. Mustó Géza Zoltán
11. Dr. Pap Sándor
12. Dr. Péter Norbert tanácsnok
13. Radványi Gábor alpolgármester
14. Somlyódy Csaba alpolgármester
15. Stemler Diána
16. Vékony Csongor Levente
17. Weeber Tibor József alpolgármester



Tanácskozási joggal résztvevők:

Dr. Szabó Krisztián jegyzőDr. Mózer Éva aljegyzőDr. Ács ViktóriaApagyi KrisztiánBottyán LászlóDr. Czagányi CecíliaCserteg ImreCsontó JuditEhrenberger KrisztinaDr. Éder GáborFelföldi BarnabásHerendi-Mezei JuditHorváth AttilaHorváthné dr. Tóth EnikőKálmánná Szabó JuditDr. Kéri Szilvia ZitaKutiné Kiss AnitaDr. Kappel Patrícia AnnaKármán KittiKárpáti BeatrixMarton RolandMóré TündeNábrádi AndrásNagy AndrásNagyné Berecz GyörgyiNovák AndreaPapp ÁgnesDr. Súlyán Tamás



Szili AdriánVarga Sándor
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A képviselő-testület bizottságai nem képviselő tagjai:

Almádi Krisztina ÉvaBenedek Zoltán CsabánéFarkas AnitaGerstenbrein GyörgyHódi RichárdKirály-Tóth AttilaKrasnyánszki ÁdámLakatos Béla LajosMarksteinné Molnár JuliannaMatus BrigittaPáll LászlóPapp ZoltánPéter AnikóStróbl OrsolyaDr. Szabó János ZoltánTábi AttilaDr. Tóth Bence PéterTóth LíviaTóth Zoltán József
Országgyűlési képviselők:

Arató GergelyBakos BernadettDunai Mónika
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A nemzetiségi önkormányzatok képviseletében:

Kőbányai Bolgár ÖnkormányzatNagy István elnök ............
Kőbányai Görög ÖnkormányzatKollátosz Jorgosz elnök ............
Kőbányai Horvát ÖnkormányzatKovács Brankó Krisztián elnök ............
Kőbányai Lengyel ÖnkormányzatWygocki Richárdné elnök
Kőbányai Német ÖnkormányzatIngusz Orsolya elnök
Kőbányai Örmény ÖnkormányzatVarga Edina elnök
Kőbányai Roma ÖnkormányzatCsorba Zoltán András elnök
Kőbányai Román ÖnkormányzatSíta loan elnök
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Kőbányai Ruszin ÖnkormányzatMedveczky Katalin elnök
Kőbányai Szerb ÖnkormányzatSzabó Bogdán Árpád elnök
Kőbányai Szlovák önkormányzatFrisala Regina elnök
Kőbányai Ukrán ÖnkormányzatPetrovszka Viktória elnök
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Meghívottak:Dr. Bánhidi FerencDr. Barczi Szilvia TündeBaricska Norbert TamásBaricska Norbert TamásBenkóné Turcsányi IldikóDeézsi TiborGöncziné Sárvári GabriellaGyőrffy LászlóHermann ErnőJandó ÁgnesKaras JánosKálmán LászlóKiss Attila IstvánDr. Kiss Ildikó BeatrixKuróczi PálLajtai FerencnéLehoczki KláraLengyel-Fehér GyöngyiOláh CsabaDr. Révai RóbertSánta ÁronSzabó LászlóBellovics Péter (BKIK)Évért Enikő (BKIK)
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